
 KATALOG 3/2024
 (13.2. - 4.3.2024) 

 KVĚTU 
 V plném  

 TOP PRODUKTY 
GIORDANI GOLD
  Zvýrazněte svou krásu 
oblíbenými ikonami 
i novinkami Giordani Gold 

 NEODOLATELNÉ RTĚNKY 
ZA POLOVIČNÍ CENU 
 Buďte o odstín odvážnější 
s rtěnkami The ONE 
za skvělé ceny! 

 TIPŮ NA DÁRKY 
KE DNI ŽEN 

 Překvapte své blízké 
krásným dárkem 
a rozjasněte jim den! 

100+



Objevte povznášející, sofistikovanou 
vůni, která vyzařuje optimismus 
a oslavuje ženskou krásu. Záplava 
květin v srdci Miss Giordani Floral 
pozve vaše smysly na magickou 
cestu - každá květina evokuje jiný 
aspekt její jiskřivé osobnosti.

Záplava 
okvětních 

plátků
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slaví 10 let Miss Giordani 
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 TVÁŘENKA V PERLIČKÁCH JEN 

4990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉKOLIV VŮNĚ 
MISS GORDANI ZE STRAN 5−7 

 40951
Natural Glow 

 V plném 
květu 

 TOP PRODUKT 

     Omlazující tvářenka 
v perličkách 
Giordani Gold
22 g 

 58000 Kč  

4



 NO
VÁ

 ÉR
A 

GI
OR

DA
NI

 G
OL

D 

     Parfémovaná voda 
Miss Giordani Floral
Vyjádřete radost z ženskosti 
s touto okouzlující květinovou vůní. 
Živé květinové tóny vyzdvihují 
a umocňují tóny neroli, 
charakteristické pro vůně 
Miss Giordani. 50 ml  

46718   1000,00 Kč

66900 Kč 
 

 Zářivá sofistikovaná vůně 

s explozí půvabných květin 

oslavuje radost z nekonečné 

esence ženskosti. 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 neroli, jasmín, tuberóza, 
pivoňka, ylang ylang 

 NOVINKA 

 BÍLÉ KVĚTY 
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 TVÁŘENKA V PERLIČKÁCH JEN 

4990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉKOLIV VŮNĚ 
MISS GORDANI ZE STRAN 5−7 

 40951
Natural Glow 

 TOP PRODUKT 

     Omlazující tvářenka 
v perličkách 
Giordani Gold
22 g 

 58000 Kč  
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 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

mangový sorbet , 
neroli , červený pepř 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ  

     Parfémovaná voda 
Miss Giordani
50 ml  

30399   1000,00 Kč

62000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47900 Kč 

 Jaro a léto v Itálii 
v sobě mají něco 
nevýslovně elegantního. 
Udržte si tento pocit 
i díky zářivé vůni, 
která vás bude 
zdobit po celý rok. 

 10 LET 
ITALSKÉHO ŠARMU 
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 OPOJNÁ ZLATÁ HOREČKA 

 Obsahuje přísady 
na základě 

upcykovaného dřeva 

 Exkluzivní akord Glow 
přináší tóny šafránu 

a květů pomerančovníku 

 Testy potvrdily 
trvanlivost až 8 hodin 

 Odvážně ženský, orientálně 
květinový parfém s něžnými 
a hřejivě kořeněnými tóny 
v této sadě doplňuje 
sladěný krém na ruce. 
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 PARFÉMOVANÁ VODA 
+ KRÉM NA RUCE 
V DÁRKOVÉ KRABIČCE

72900 Kč 

     Parfémovaná voda 
Giordani Gold 
Good as Gold
50 ml 

38533   1200,00 Kč

67900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 110000 Kč 

     Dárková sada 
Giordani Gold 
Good as Gold
Sada obsahuje: 
parfémovaná voda (50 ml), 
parfémovaný krém na ruce (50 ml), 
dárková krabička. 

44312 

 Zabaleno 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 maliny, akord Glow 
(pomerančovníkové květy 
a extrakt ze šafránu), Ambrox® 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Oriflame založili ve Švédsku bratři 
Robert a Jonas af Jochnick a jejich 
přítel Bengt Hellsten. Tři švédští 
podnikatelé si vysnili společnost 
vyrábějící vysoce kvalitní kosmetické 
produkty inspirované přírodou, 
které by byly dostupné pro každého.
Dnes se Oriflame rozrostl na 
celosvětovou společnost a komunitu 
s miliony nezávislých brand partnerů 
ve více než 60 zemích, kteří sdílejí 
sny našich zakladatelů prodávat 
kosmetické a wellness produkty 
Oriflame po celém světě. 

 Všechno to 
začalo snem 
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 Oriflame již více než 55 let podporuje 
krásu a nezávislost žen po celém světě 
díky vysoce kvalitní švédské kosmetice 
a výživě, jedinečné obchodní 
příležitosti a komunitě fanoušků krásy. 

Jsme přesvědčeni o tom, že ženy ve 
všech zemích, od Asie po Latinskou 
Ameriku by měly mít možnost vyjádřit 
svou osobnost, užívat si fyzickou 
a duševní pohodu a žít život 
podle svých vlastních pravidel. 

V aktuálním katalogu najdete 
nekonečné množství způsobů, jak 
nechat svou krásu zazářit naplno. 
Začněte třeba kouzelnou vůní - 
novou parfémovanou vodou 
Miss Giordani Floral na straně 5. 

 Podporujeme ženy 
po celém světě 

 DALŠÍ INFORMACE 
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 ZÍSKEJTE 
VIDITELNĚ 

PEVNĚJŠÍ PLEŤ 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 ROZKVEŤTE 
RADOSTÍ! 

 PŘITAŽLIVĚ 
LESKLÉ RTY 
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 PŘÍPRAVA 
PŘED UMYTÍM 

 NĚŽNÁ PÉČE.
 KRÁSNÝ DÁREK. 

 NĚŽNÉ TÓNY 
KVĚTIN A ČAJE 

 KLASICKÁ VŮNĚ 
MILK & HONEY 
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IDEÁLNÍ VERZE 
VAŠÍ PLETI
ODHALTE PŘIROZENOU, HLADKOU 
A MLADISTVĚ VYPADAJÍCÍ PLEŤ
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SPF 12

PŘED

 ﻿Omlazující make-up 
Giordani Gold Serum Boost 
SPF 12 + UVA
30 ml 

 620,00 Kč

37900 Kč 
42240

Light Ivory Neutral
42238

Porcelain Warm
42241

Beige Warm
42237

Vanilla Cool
42236

Vanilla Neutral
42239

Light Beige Neutral

Make-up, který 
nechá dokonale 
vyniknout mou 

přirozenou krásu

OBSAHUJE PREBIOTICKÉ 

SÉRUM, OCHRANNÝ 

OMLAZUJÍCÍ KOMPLEX 

A VITAMIN E

NOVINKA

*Spotřebitelsky testováno

ΔProkázáno klinickými testy 

Pleť je ihned projasněná 
a hydratovaná na dotek*

Pleť vypadá ihned 
mladistvěji*

1. make-up od Oriflame, 
který podporuje 
a posiluje kožní bariéru 
– klinicky ověřeno! Δ

PO
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 SPF 12 

     Štětec na make-up 
Giordani Gold Sensuous Touch
FSC dřevěná rukojeť s jemným 
matným povrchem, PBT štětinky. 
Rozměry: 16,5 x 3 cm 

46660   400,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

     Make-up Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 

 590,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 28990 Kč 

 32923 Amber 

 32922 Natural Beige 

 32921 Light Ivory 

 32920 Porcelain 

 32919 Vanilla 

 OKAMŽITĚ ZDOKONALÍ PLEŤ 
a dodá jí přirozeně krásný, 
rozjasněný vzhled. 
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 GELOVÉ SLOŽENÍ 
NA BÁZI VODY 
pro snadné 
a osvěžující 
nanášení* 
 * Spotřebitelsky 
testováno 

 Nemohu se 
vynadívat 

na svou pleť. 

 SVĚŽÍ JAS 
BEZ LESKU 

 ZAHALTE SVOU PLEŤ POLOMATNÝM 
HYDRATAČNÍM ZÁVOJEM 

     Rozjasňující 
CC gel Giordani 
Gold SPF 25
30 ml 

 620,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 30900 Kč 

 43215 Light  43216 Medium  43217 Tan  43214 Fair 

 SPF 25 
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 Chci vypadat 
tak, jaká 

opravdu jsem 

 SMĚS PEČLIVĚ VYBRANÝCH 
PERLIČEK, KTERÉ ROZJASŇUJÍ PLEŤ 

A DODÁVAJÍ JÍ SVĚŽÍ RŮŽOVÝ 
ČI BRONZOVÝ NÁDECH. 

 ZÁŘIVĚ 
HLADKÁ PLEŤ 

 44846
Golden Glow 

     Vysouvací štětec na pudr 
Giordani Gold
Materiál: hliník, nylon; 12.3 x 2.3 cm 

30888   400,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

 Intenzivně pigmentované 
pudrové perličky jsou obohaceny 
o omlazující sérum Youth Reveal 
a kyselinu hyaluronovou. 

     Tvářenka v perličkách 
Giordani Gold Jewel Treasure
22 g 

 630,00 Kč

41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 30900 Kč 

 TOP PRODUKT 
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     Omlazující korektor 
Giordani Gold
10 ml 

 460,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22990 Kč 

•  Klinicky prokázaně 
redukuje tmavé 
kruhy, váčky pod 
očima a suchost pleti 

•  Korektor Giordani Gold 
s nejvyšším krytím 

•  1. korektor od 
Oriflame, který 
redukuje viditelné 
známky stárnutí 
– ověřeno 
klinickými testy 

 PRECIZNÍ KOREKTOR 
S PREBIOTICKÝM SÉREM 

     Omlazující podkladové 
sérum Giordani Gold
30 ml 

42118   560,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27990 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Prodlužuje trvanlivost 
make-upu* 

•  Okamžitě vyhlazuje pleť, 
sjednocuje ji a vytváří zářivý, 
mladistvý podklad* 

•  S kyselinou 
hyaluronovou 
pro okamžitou i dlouhodobou 
hydrataci pleti 

 LEHOUČKÉ 
PODKLADOVÉ SÉRUM 

 41108 Medium 

 41107 Light 
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 42327
Blooming 

Pink 

 42329
Red

 Rose 

 42326
Plum 

Mauve 

 42325
Blush
 Rose 

 42324
Beige 
Nude 

 42328
Pink

 Coral 

 42333
Divine 

Chocolate 

 42332
Deep 
Wine 

 42331
Iconic
 Red 

 42330
Flamboyant 

Red 

     Rtěnka Giordani Gold Iconic SPF 15
3.8 g 

 440,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 23990 Kč 

 • Dlouhotrvající složení 

 •  Zářivý saténový efekt 
díky rozjasňující technologii  

 •  Syté krytí jedním tahem 
díky komplexu Pigment Oil Fusion 

 SPF 15 

 Objevte tu 
správnou rtěnku 

a podmaňte 
si svět 
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 STYLOVÁ TAŠTIČKA NA VAŠE OBLÍBENÉ LÍČENÍ GG 

      Kosmetická taštička Giordani Gold 2023
Materiál: PU na bázi vody. Rozměry: 19 x 14 x 9 cm 

46680   520,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 50000 Kč 

 Krásně tvarovaný design s vnitřní kapsou  
 Zapínání na zip s elegantním logem GG 

 37977 Brown 

     Tužka na obočí 
Giordani Gold 
Iconic Cushion
1.12 g 

 400,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 OBOUSTRANNÁ TUŽKA 
NA OBOČÍ S KRÉMOVÝM 
SLOŽENÍM, KTERÉ 
TVARUJE A TÓNUJE 
A S HEBKÝM PUDREM PRO 
DLOUHOTRVAJÍCÍ OBJEM 
A SAMETOVÝ LESK. 

 PERFEKTNÍ 
OBOČÍ 
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 PŮVABNĚ 
HUSTÉ ŘASY 
 MAJESTÁTNÍ OBJEM, DÉLKA A KŘIVKA PRO 
NEZAPOMENUTELNÝ IKONICKÝ VZHLED.  

 Dlouhé a husté 
řasy jsou 

základem 
mého líčení 
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     Řasenka Giordani Gold 
Lash Iconic - Black
8 ml 

42823   360,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 17990 Kč 

 ∆Klinicky testováno. 

 11 x větší objem a prodloužení až o 61 % 
v porovnání s nenalíčenými řasami ∆  

 Velmi precizní aplikace díky 
KARTÁČKU ICONIC CROWN 

 42823 Black 
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LUXUSNÍ DOMOV  
PRO VAŠE POKLADY

Prodlužte životnost a krásu svých šperků pomocí této praktické 
šperkovnice s přihrádkami, které je od sebe oddělí. 

Snadno najdete každý šperk právě tehdy, když ho potřebujete!

24



Šperky nejsou 
součástí 
produktu.

 ﻿Šperkovnice Norrsken
PU na vodní bázi, polyester, 
sklo, nylon, slitina zinku, železo. 
Rozměry: 11 x 11 x 6 cm 

46763   1549,00 Kč

109900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1500,00 Kč
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 Péče o pleť  

 Vůně  

 Den žen 

 Květinová inspirace 

 Make-up 

 Výživa 

 Pro něj  

 Péče o tělo a vlasy 
 instagram.com/oriflamecz  

 www.youtube.com/oriflamecr  

 www.facebook.com/oriflamecr  

 PO RUCE!  Vše, co máte na Oriflame rádi, je nyní 
v ještě praktičtější podobě a vždy 
na dosah. Své oblíbené produkty 
můžete jednoduše a rychle nakupovat 
kdekoli a kdykoli - online i offline. 
Oriflame máte stále po ruce! 

 OBSAH KATALOGU
3/2024 

 Nejnižší ceny tištěného katalogu za posledních 
30 dnů byly ověřeny 10.11.2023. Nejaktuálnější 
ceny jsou k dispozici na oriflame.cz. 

 JAK PROHLÍŽET 
A NAKUPOVAT 

 Prolistujte katalog 
postupně, nebo kliknutím 
přejděte na svou 
oblíbenou kategorii. 

 NAKUPUJTE PODLE SEBE 
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STR. 
95

STR. 
120

STR. 
175

STR. 
38

STR. 
49

KUPTE některý z těchto 
vybraných produktů 
A ZÍSKEJTE DORUČENÍ 
OBJEDNÁVKY ZDARMA! 

DORUČENÍ 
ZDARMA* STR. 

133

DALŠÍ INFORMACE
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 SADA
KRÉM NA RUCE + MÝDLO 

+ SPRCHOVÝ GEL

 Překvapte ji na Den žen dárky 
pro krásu s vůní třešňových květů 

v krásném něžném balení. 

 DARUJTE JÍ PÉČI! 

 Kód sady: 149123 

JEN    19990 Kč 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 NOVÁ 
L I M I T O VA N Á  E D I C E
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Mýdlo 
Blooming Blossom
75 g 

45858   70,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7000 Kč 

  �   Sprchový gel 
Blooming Blossom
250 ml 

45860   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18000 Kč 

  �   Krém na ruce 
Blooming Blossom
75 ml 

45859   160,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15000 Kč 

 Naneste malé množství 
krému na hřbety rukou. 
Vmasírujte, dokud 
se zcela nevstřebá. 

 Sprchový gel 
s květinovou 
vůní nadchne 
tělo i smysly 

 Jemně čistí pokožku 
a zanechává ji 
krásně provoněnou. 

 ROZKVEŤTE 
RADOSTÍ! 

� 

� 

� 

 JEMNÉ KVĚTINOVÉ TÓNY: 
citrusový akord, 

třešňový květ a pižmo 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 Někdo blízký vašemu srdci si letos 
na Valentýna zaslouží dárek pro 
radost. Tato kouzelná sada čtyř 
párů náušnic dodá každému 
outfitu nádech výjimečnosti. 

 ČTYŘI 
PŘITAŽLIVÉ 
STYLY 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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 Sada 4 párů náušnic 

 ČTYŘI PÁRY NÁUŠNIC 
V JEDNÉ SADĚ VE TVARU 
SRDÍČEK, MOTÝLŮ 
A ZDOBENÉHO ŘETÍZKU. 

 Kombinujte je nebo 
noste každý den jiný pár 

 Krabička s milým vzkazem 
„Štěstí ti moc sluší“ 

      Sada 4 párů náušnic 
Butterfly Crush On
Obdarujte stylovou 
kamarádku touto sadou čtyř 
hravých náušnic. Může je 
kombinovat nebo si každý 
den vybrat nový pár. 
Materiál: nerezová ocel, 
slitina zinku, mosaz. Rozměry: 
Křídla: 1,9 x 0,8 cm. Srdíčka: 
1 x 1,1 cm. Motýli: 1,3 x 1,1 cm. 
Řetízky: 1,3 cm + 6,5 cm.  

47238   460,00 Kč   
27990 Kč  

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Dárková 
taštička pro ni 
Crush On
Materiál: papír, 
polyester, lepenka. 
Rozměry: 
21.5 x 9 x 21.5 cm. 

47409   4990 Kč  

  �   Dárková taštička 
pro něj Crush On
Materiál: papír, 
polyester, lepenka. 
Rozměry: 
21.5 x 9 x 21.5 cm. 

47410   4990 Kč  

 Ukažte někomu výjimečnému, 
jak moc vám na něm záleží! 

Potěšte ho jedinečným dárkem 
zabaleným v krásné dárkové taštičce. 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN!  DÁRKOVÉ TAŠKY 

KRÁSNÉ JAKO DÁREK UVNITŘ 

� 

� 
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 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Sada šperků Crush On Love
Materiál: mosaz, zinková slitina. 
Řetízek: 41.5 cm + 7 cm prodloužení. Přívěsek: 3 x 0.9 cm. 
Pecka: 0.5 cm. Špendlík: 1.1 cm (nerezová ocel). 

47235   31900 Kč  

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 PŘEKVAPENÍ 
OD SRDCE 

  �   Sada šperků Crush Pave Heart
Materiál: mosaz, zinková slitina, 
nerezová ocel. Náušnice: 1.3 x 1.5 cm. 
Řetízek: 42.5 cm + 7 cm prodloužení. 
Přívěsek: 1.6 x 1.5 cm. 

47236   41900 Kč  

� 

� 
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 ZPEVŇUJÍCÍ 
DENNÍ KRÉM JEN

24990 Kč
PŘI NÁKUPU Z TOHOTO 
KATALOGU ZA 39900 Kč

(MIMO TENTO PRODUKT) 

 NOVÁ 
L I M I TOVA N Á ED I C E
Platí jen do vyprodání zásob 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

34



 SL
AV

ÍM
E D

EN
 Ž

EN
 

 PRO VŠECHNY 
TYPY PLETI   40+  

 Komplex Black Iris Infusion 
je skutečným srdcem řady 
Royal Velvet. Jeho složení 
bohaté na flavonoidy 
pomáhá posílit strukturu, tón, 
hydrataci i pružnost pleti. 

 *Účinnost podle spotřebitelských testů na 90 ženách starších 40 let (při používání kombinace denního a nočního krému). 

 BALENÍ 
V LIMITOVANÉ 

EDICI 

 ZÍSKEJTE VIDITELNĚ 
PEVNĚJŠÍ PLEŤ 

 • Zpevňuje obl ičejové kontury 69% souhlasí*

• Zanechává p leť pevnější a vypnutější  70% souhlasí*

• Znatelně redukuje jemné linky a vrásky 74% souhlasí*   

     Zpevňující denní krém 
SPF 15 Royal Velvet - 
limitovaná edice
50 ml 

148075   57900 Kč  

 NOVÁ 
L I M I TOVA N Á ED I C E
Platí jen do vyprodání zásob 

 TOP PRODUKT 

 KLÍČOVÁ SLOŽKA 
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 NADČASOVÁ 
KRÁSA 
 Objevte tajemství nadčasové krásy. 
Řada Royal Velvet byla vyvinuta 
tak, aby vyživovala, zpevňovala 
a omlazovala pleť a pomáhala 
vám vyzařovat sebevědomí 
na každém kroku. 

     Zpevňující oční 
krém Royal Velvet
15 ml 

22815   
410,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 OČNÍ KRÉM
 •   Obnovuje 

oční kontury, 
zmírňuje otoky 
a kruhy pod očima.

•  Zanechává pleť 
hladší a pevnější 
na dotek. 

     Zpevňující kapsle Royal Velvet
28 kapslí určeno k použití během 4 týdnů. 

24547   900,00 Kč

51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49900 Kč 

 KAPSLE: ultra vyživující kúra 
pro lifting a zpevnění pleti 

 Odkruťte vršek kapsle a vmasírujte její 
obsah do vyčištěné pleti obličeje a krku. 
Pak naneste denní nebo noční krém Royal Velvet.  

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 

36



 SL
AV

ÍM
E D

EN
 Ž

EN
 

 40+   PRO VŠECHNY 
TYPY PLETI  

 Komplex 
Black Iris Infusion 

je skutečným srdcem 
řady Royal Velvet. 

Jeho složení bohaté 
na flavonoidy pomáhá 

posílit strukturu, 
tón, hydrataci 

i pružnost pleti. 

     Obnovující noční 
krém Royal Velvet
50 ml 

22814   
580,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56000 Kč 

     Luxusní zpevňující 
pleťová maska 
Royal Velvet
5 ml 

31087   
100,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 3990 Kč 

 Hladší a plnější pleť 
již za pět minut 

 Vyživuje pleť, 
vyhlazuje ji 
a obnovuje 
její pružnost. 

 MASKA 

 * Účinnost podle spotřebitelských 
testů na 90 ženách starších 40 let 
(při používání kombinace 
denního a nočního krému). 

•  Sametově zjemní 
a vyhladí pleť 
během spánku 

•  Posiluje a zpevňuje 
strukturu pleti 

•  Obnovuje obličejové kontury 
- 78% souhlasí* 

 OBNOVUJÍCÍ NOČNÍ KRÉM 

 SLEVA AŽ 

-50% 

 TOP PRODUKT 
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 8 ml 

provensálská 
broskev, bílá 
frézie , pižmo 

  �   43663   Cestovní parfémovaná voda 
Possess s rozprašovačem 
  �   43951   Cestovní toaletní voda 
Eclat Femme Weekend s rozprašovačem 
  �   42786   Cestovní parfém 
Giordani Gold Essenza s rozprašovačem 
45.00

 19990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 KAŽDÁ JEN  

 květ 
pomerančovníku, 
kalábrijský 
bergamot, 
toskánské dřevo 

 JAKÉKOLIV 2 VŮNĚ 
ZE STRAN 38−39 JEN 

15990 Kč KAŽDÁ 

� 

� 

� 

 královský ananas, 
ylang ylang, 
indonéské pačuli 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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 OBKLOPTE SE VŮNÍ KVĚTIN 
A SPLŇTE SI SVÉ SNY 

 AŤ UŽ CESTUJETE 
NEBO SE CHYSTÁTE 
NA RANDE, 
NEZAPOMEŇTE 
NA MINI VŮNI 
VE SPREJI - 
OSVĚŽÍ VÁS 
KDYKOLIV 
A KDEKOLIV! 

 8 ml 
  �   42041   Cestovní parfémovaná 
voda Divine s rozprašovačem 
  �   43662   Cestovní parfémovaná 
voda s rozprašovačem Amber Elixir 
45.00

 19990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 KAŽDÁ JEN  

 jantar, otočník, 
mandarinka 

 fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo 

 JAKÉKOLIV 2 VŮNĚ 
ZE STRAN 38−39 JEN 

15990 Kč KAŽDÁ 

� 

� 
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 NA VLNĚ 
SVĚŽESTI 
A ENERGIE 
 Obklopte se podmanivou 
vodní vůní Nordic Waters. 
Její tóny pulzuje energií a posilují 
dynamickou stránku vaší povahy. 

     Sada 2 vzorků Nordic Water Duo
2 x 1 ml 

141986   1800 Kč  

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

40



!!
 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

 SL
AV

ÍM
E D

EN
 Ž

EN
 

     Dárková sada 
Nordic Waters for Her 2023
Sada obsahuje: parfémovanou vodu 
(50 ml), kuličkový deodorant (50 ml), 
dárkovou krabičku. 

147151   1300,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 125010 Kč 

     Parfémovaná voda 
Nordic Waters for Her
50 ml 

43122   1000,00 Kč

57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47900 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

citrónová esence, akord Nordic Waters 
& lupínky jasmínu, bílé pižmo

 KVĚTINOVÁ VODNÍ 

 Zabaleno 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Osvěžující vůně Nordic Waters v dárkové 
sadě obsahující parfémovanou vodu 
a kuličkový deodorant evokuje pocit, 

kdy se pokožky dotkne chladivá voda. 
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 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

lístky fialek , plátky růží , kůže 

 KVĚTINOVÁ 
RŮŽE FIALKA  

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

konvalinka , 
bílé květy , bílé pižmo 

 KVĚTINOVÁ 
PIŽMOVÁ BÍLÉ KVĚTY 

  �   Toaletní voda Elvie
50 ml 

42502   880,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 29990 Kč 

  �   Parfémovaná 
voda Volare
50 ml 

42514   880,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 36900 Kč 

 PODMANIVÉ KOUZLO 
KVĚTINOVÝCH VŮNÍ 

  �   Parfémovaná voda 
So Fever Ecstatic Her - 
VZOREK 1 ml 

44318   600 Kč  

 PRO NI 

  �   Toaletní voda 
So Fever Ecstatic Him - 
VZOREK 1 ml 

44323   600 Kč  

 PRO NĚJ 

� 

� 

 OBJEVTE TYTO 
ŽHAVÉ VŮNĚ! 

V DALŠÍM KATALOGU JE 
NAJDETE V PLNÉ VELIKOSTI 

 VYZKOUŠEJTE JI! 

� � 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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 MÁTE CHUŤ 
NA SLADKÉ? 
 Vychutnejte si lahodný 
krém dulce de leche všemi 
smysly. Jeho lákavé mléčné 
tóny vás zahalí sladkou 
vůní karamelu s nádechem 
nostalgie a hebkým 
krémovým dozněním.  

     Toaletní voda OH! 
SWEET DULCE DE LECHE
50 ml 

44288   640,00 Kč

38900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

broskvové bonbóny, růžové želé, 
karamel dulce de leche

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 
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     Toaletní voda 
Loved Up Feel Good
50 ml 

37214   580,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18990 Kč 

 ZLEPŠETE SI 
NÁLADU 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

švestka, černý pepř, 
santalové dřevo

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ 
KOŘENITÁ 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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 SADA
TOALETNÍ VODA + 
KRÉM NA RUCE JEN

39900 Kč
KÓD SADY: 149124 

  �   Krém na ruce 
White Lilac
75 ml 

43672   160,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7490 Kč 

  �   Toaletní voda 
Women's Collection 
Innocent White Lilac 50 ml 

32438   640,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

zelené lístky , 
bílý šeřík , otočník 

 KVĚTINOVÁ 
PIŽMOVÁ 
ŠEŘÍKOVÁ  

 Udělejte si každý 
den radost s touto 
nádhernou vůní, 
která je inspirována 
rozkvetlou zahradou! 
Krém na ruce 
a toaletní voda vás 
zahalí čistou svěžestí 
květinových tónů. 

 ŠEŘÍKOVÁ ZAHRADA 

� 

� 
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 ODHALTE 
SVOU 
ZÁŘIVOU 
AURU 

 DORUČENÍ 
ZDARMA* 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 
DALŠÍ 
INFORMACE 

 Lucia vás rozjasní a zvýrazní 
přirozenou krásu ve vašem 
nitru, podobně jako slunce 
vycházející nad obzor. 
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     Toaletní voda Lucia
50 ml 

42785   880,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 36900 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bílá frézie, bílé pižmo, 
akord Mountain Aven

 OVOCNÁ ZELENÁ 
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 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

borůvky, jasmín, pačuli
 CHYPRE KVĚTINOVÁ 

 SMYSLNÉ KOUZLO 
PAŘÍŽSKÉ NOCI 

     Dárková sada Eclat Nuit for Her
Sada obsahuje: parfémovanou 
vodu (50 ml), krém na ruce (75 ml), 
dárkovou krabičku. 

44311   1400,00 Kč

72900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 72900 Kč 

 Tato exkluzivní dárková 
sada v limitované edici 
obsahuje svůdnou 
ženskou vůni Eclat Nuit 
a sladěný hydratační 
krém na ruce, který 
se rychle vstřebává. 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 OSLAVTE SVOU 
RADOST ZE ŽIVOTA 

 SADA TOALETNÍ VODA + 
KULIČKOVÝ DEODORANT 
JEN 

59900 Kč
KÓD SADY: 149125 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Eclat Femme 
Weekend 50 ml 

44991   190,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18000 Kč 

  �   Toaletní voda 
Eclat Femme Weekend
50 ml 

42499   1000,00 Kč   
52900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

provensálská broskev , 
bílá frézie , pižmo 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ  

� 

� 
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 Pikantní tóny zázvoru 
probouzejí vášeň. 
Hříšná čokoláda 
probouzí podobné 
pocity jako čerstvé 
zamilování. 
Společně vytvářejí 
z vůně Love Potion 
opravdový elixír 
touhy! 

 OSUDOVÁ 
PŘITAŽLIVOST 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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  �   Parfémovaná voda 
Love Potion
50 ml 

42751   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč 

  �   Tělový krém Love Potion
250 ml 

42509   300,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

� 

� 

 SLEVA AŽ 
-45% 

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA LOVE POTION 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

zázvor , kakaové květy , 
čokoláda 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ 
OVOCNÁ  
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 OBJEVTE SVÉ 
TAJNÉ TOUHY 

     Parfémovaná voda 
Love Potion 
Sensual Ruby
50 ml 

44300   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 29990 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 červené bobuloviny, 
akord rubínové čokolády, 
cedrové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
GURMÁNSKÁ 

 Vydejte se na cestu 
smyslného objevování 
s nádechem květinové 
gurmánské vůně 
Love Potion 
Sensual Ruby, 
která ve vás probudí 
umění flirtovat. 
 

- 45% 
SLEVA 

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA LOVE POTION 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

52



 SL
AV

ÍM
E D

EN
 Ž

EN
 

 Oddejte se tajemství 
svádění s touto lahodně 
gurmánskou vůní. 
Tvoří ji lákavá směs 
exotických bílých jahod, 
bílých květů a vynikající 
bílé čokolády. 

     Parfémovaná voda 
Love Potion Secrets
50 ml 

42815   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč 

- 45% 
SLEVA 

 SLADKÝ 
RECEPT NA 
FLIRTOVÁNÍ 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bílé jahody , bílé květy , 
bílá čokoláda 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ 
OVOCNÁ  

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA LOVE POTION 
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 Oddejte se snům 
o lásce, která si vás 
podmaní... Svede vás 
smyslná vůně Love 
Potion So Tempting 
s květinově orientálními 
gurmánskými tóny 
a lahodným akordem 
sladkého medu.  

- 50% 
SLEVA 

     Vůně ve spreji 
Love Potion So Tempting
75 ml 

33958   420,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42000 Kč 

 NÍZKÁ 
KONCENTRACE 
VŮNĚ 

mandarinka , 
orchidej , med 

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA LOVE POTION 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 NEBOJTE 
SE SNÍT... 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ 
DŘEVITÁ 
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 NÍZKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

dužina fíků, květ lilie, 
sametová vanilka

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 

- 50% 
SLEVA 

 Její harmonie vás zahalí 
hebkým závojem utkaným 
sladkými fíky, vanilkou 
a akordem Soft Kiss. 

     Tělový sprej 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 

38526   420,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA LOVE POTION 

 NĚŽNÁ 
SMYSLNÁ VŮNĚ 



  34079 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Miss Giordani 50 ml 190,00 Kč 

  41542 Kuličkový antiperspirant 
deodorant Divine 50 ml 190,00 Kč  

 43665 Kuličkový deodorant 
antiperspirant Giordani Gold 
Woman 50 ml 190,00 Kč 

  44443 Kuličkový antiperspirant 
deodorant Nordic Waters for Her 
50 ml 190,00 Kč 

 

 

 

PŘITAŽLIVÁ SVĚŽEST 
PRO NI

KAŽDÝ JEN 6990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 7990 Kč

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.
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  34076 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Be the Legend 50 ml 190,00 Kč
 42204 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Giordani Gold Man 50 ml 190,00 Kč
 42524 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Mister Giordani 50 ml 190,00 Kč
 44379 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Nordic Waters for Him 50 ml 190,00 Kč 

 42542 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Glacier 50 ml 190,00 Kč
 44992 Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Greater for Him 50 ml 190,00 Kč

SEBEVĚDOMÁ ELEGANCE 
PRO NĚJ

 
 

  

  

KAŽDÝ JEN 6990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 7990 Kč

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   43118   Toaletní voda Greater for Her   50 ml   950,00 Kč   55900 Kč    
�   45387   Krém na ruce Greater for Her   75 ml   190,00 Kč   13990 Kč 

� 

� 

 VYZAŘUJTE 
INSPIRACI 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 mandarinka, 
tuberóza, bílá ambra 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ 

 Zůstane s vámi během 
celého dne 

 Vyvolá ve vás pocit 
sebevědomí díky 

inovativní technologii 
AuraScent. 

 SADA PRO NI
TOALETNÍ VODA + 
KRÉM NA RUCE JEN 

69900 Kč
KÓD SADY: 149126 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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SADA PRO NĚJ 
TOALETNÍ VODA + 
KULIČKOVÝ DEODORANT JEN 

  38552 Toaletní voda  
Greater for Him 75 ml  
950,00 Kč 49900 Kč 

  44992 Kuličkový  
antiperspirant deodorant  
Greater for Him 50 ml 19000 Kč

 

 

PŘEKONEJTE 
SVÉ LIMITY

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

ananas, pelargonie , 
guajakové dřevo

DŘEVITÁ OVOCNÁ

Zůstane s vámi 
během celého dne

Vyvolá ve vás pocit 
sebevědomí díky 

inovativní technologii 
AuraScent.

54900 Kč 
KÓD SADY: 149127

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.
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Vůně Possess jsou 
inspirovány legendami 
o Venuši, bohyni lásky 
a krásy, a Thorovi, 
severském bohu hromu - 
jejich podmanivá krása 
a síla si získají vaše srdce.

TAJEMSTVÍ 
LEGENDÁRNÍ 
MOCI

KAŽDÁ JEN 56900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44900 Kč
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  �   42968   Parfémovaná voda Possess Absolute   50 ml   1100,00 Kč  
  �   33650   Parfémovaná voda Possess The Secret Man   75 ml  
 1100,00 Kč 

 VŮ
NĚ

  
 PRO NĚJ  PRO NI 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

ledový akord , 
šalvěj , 
dubové dřevo 

 DŘEVITÁ OVOCNÁ 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

akord granátového 
jablka, vonokvětka, 
akord jantarového dřeva

 DŘEVITÁ OVOCNÁ 

� 

� 

 ZAVŘÍT  OTEVŘÍT 

 S BEZPEČNOSTNÍM 
UZÁVĚREM 

 KAŽDÁ JEN  56900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44900 Kč 
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 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 mandarinka, 
lipový květ, vanilka 

 AMBROVÁ KVĚTINOVÁ 

 Obsahuje akord 
lipového květu 

 Obsahuje upcyklované 
cedrové dřevo 

     Toaletní voda ECLAT 
Amour Intensité
50 ml 

46062   880,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 61900 Kč 

 JAKÉKOLIV 
2 VŮNĚ 
ZE STRAN 62−65 JEN 

44900 Kč 
KAŽDÁ 

 NECHTE SE 
OMÁMIT 
LÁSKOU 

 NOVINKA 
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 VŮ
NĚ

  

 NOVINKA 

 Obsahuje přírodní 
olej pačuli 

 JAKÉKOLIV 
2 VŮNĚ 
ZE STRAN 62−65 JEN 

44900 Kč 
KAŽDÁ 

 DARUJTE JÍ 
SVÉ SRDCE 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 černý pepř, pelargónie, 
rostlinný akord kůže 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE 

 Zdobí ji rostlinný 
akord kůže      Toaletní voda ECLAT 

Toujours Intensité
75 ml 

46063   880,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 61900 Kč 
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 Dokonalý příběh lásky… 
zažijte neodolatelnou 
romantiku v náručí 
muže svých snů a… 
Amour Toujour! 

 ROMANCE 
V RŮŽOVÉ 

 JAKÉKOLIV 
2 VŮNĚ 
ZE STRAN 62−65 JEN 

44900 Kč 
KAŽDÁ 
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 VŮ
NĚ

  

 PRO NI  PRO NĚJ 

  �   35649   Toaletní voda Eclat Amour   50 ml   880,00 Kč   61900 Kč  
  �   35651   Toaletní voda Eclat Toujours   75 ml   880,00 Kč   61900 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 bílá fialka, bílý kosatec, cedrové dřevo  
 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ  

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

máta , kosatec , kůže Cuir Corroyé 

 JAKÉKOLIV 
2 VŮNĚ 
ZE STRAN 62−65 JEN 

44900 Kč 
KAŽDÁ 

 AROMATICKÁ SVĚŽÍ  

� 
� 
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V y z a ř u j t e  s e b e v ě d o m í  a  s í l u

Pro něj

“Tóny máty vás  
zaručeně dostanou. 
VENTURE JE PERFEKTNÍ VŮNĚ 
PRO ÚŽASNÉHO MUŽE.”*

*Spontánní komentář spotřebitelky
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      Toaletní voda 
Venture Unlimited
100 ml 

44307   
64000 Kč  

     Toaletní voda 
Venture Power
100 ml 

44308   
64000 Kč  

 NALAĎTE SE NA 
DOBRODRUŽSTVÍ 
 Naplňte svou touhu po objevování s aromatickou vůní Venture inspirovanou 
svěžími městskými oázami plnými zeleně. Překypuje chladivou mátou 
a vyzařuje pocit mužné sebedůvěry, která vás inspiruje vykročit do neznáma! 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

máta peprná , kořen damiány , 
cedrové dřevo 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE  

     Toaletní voda Venture
100 ml 

45382   640,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč 
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 ŠIROKÝ SILIKONOVÝ 
ŘEMÍNEK a robustní 
plášť s broušeným 
stříbřitým povrchem. 

 Toaletní voda Ascendant zachycuje esenci 
vnitřního odhodlání a síly. Její pikantní, 
působivé tóny vás nabijí novou sebedůvěrou. 

 KOŘENITÁ 
SMYSLNÁ VŮNĚ 

 ORIENTÁLNÍ FOUGÈRE  
bergamot , kardamom , vanilka 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

     Toaletní voda Ascendant
75 ml 

42490   1000,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč 

 NOVÁ 
L I M I TOVA N Á ED I C E
Platí jen do vyprodání zásob 

     Pánské hodinky Power
Materiály: Slitina zinku, sklo, 
zadní strana pláště a korunka 
z nerezové oceli, silikon.
Celková délka řemínku: 23.4 cm. 
Průměr pláště: 4.2 cm.
Strojek Seiko. 

47246

82900 Kč  

68



 PR
O 

NĚ
J 

 Zdůrazněte svou mužnost a posuňte ji na novou, intenzivnější úroveň. 
Pocítíte odhodlání, které vás zaplaví novou energií 
a probudí netušenou sílu skrytou ve vašem nitru. 

 VYCHUTNEJTE SI 
INTENZIVNÍ PŘÍVAL ENERGIE 

     Parfémovaná voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   1000,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90000 Kč 

 ORIENTÁLNÍ KOŘENITÁ 
černý kardamom, 
červená guarana, jantar

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 
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 VŮNĚ, KTERÉ VÁS 
SPOJÍ S PŘÍRODOU 

     Toaletní voda 
Men's Collection 
Wild Green
75 ml 

44328   640,00 Kč

38900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 23990 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 zázvor, šalvěj, vetiver 
 AROMATICKÁ FOUGÈRE 

 Dovolte přírodě, aby probudila vaši mysl povzbuzující vůní šalvěje, která 
nabije vaše smysly novou energií. Tato intenzivně svěží, aromatická a mužná 
toaletní voda je inspirovaná světem divoké zeleně a nespoutaného větru. 
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 Exkluzivní akord Nordic Waters 
vás zaplaví vlnou vodní svěžesti 

– jeho chladivé odlesky jsou 
esencí severských vod. 

 SPLYNUTÍ 
S VODOU 

 AROMATICKÁ VODNÍ 
citrón, akord Nordic Waters 
a listy fialek, cedrové dřevo

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

     Parfémovaná voda 
Nordic Waters for Him
75 ml 

38550   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč 
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 DŘEVITÁ VETIVER 
bergamot , černý pepř , 
vřes vetiver 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 ZABALENO 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE 

 SKVĚLÝ DÁREK PRO MUŽE 
S VYTŘÍBENÝM VKUSEM 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

     Dárková sada 
Giordani Gold Man 2023
Sada obsahuje: parfémovanou vodu 
(75 ml), kuličkový deodorant 150 ml), 
dárkovou krabičku. 

147154   1400,00 Kč

61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129910 Kč 

     Parfémovaná voda 
Giordani Gold Man
75 ml 

38538   1050,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49900 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Zaměřuje se 
na vrásky 
kolem očí, 

váčky 
a tmavé kruhy 

 Čistí do hloubky, 
exfoliuje a probouzí pleť 

 Redukuje 
všechny 
známky 
stárnutí 
a únavy 

 Okamžitý 
pocit energie 
a hydratace 

 ZABALENO 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Povzbuzující hydratační 
sérum NovAge Men
50 ml 

33200   1000,00 Kč   
74900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74900 Kč 

  �   Sada NovAge Men
Obsahuje 4 produkty 
ve standardní velikosti. 

29446   2800,00 Kč

189900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189900 Kč 

  �   33201   Omlazující gelové 
pleťové mléko NovAge Men  
 50 ml   75000 Kč  
�   33200   Povzbuzující 
hydratační sérum NovAge 
Men   50 ml   1000,00 Kč  
 74900 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,00 Kč    

�   33198   Čisticí peelingový 
gel NovAge Men   125 ml  
 43000 Kč 
  �   33199   Osvěžující oční gel 
NovAge Men   15 ml   60000 Kč    

 Sérum obsahuje vysokou 
koncentraci aktivních 
ingrediencí a přidává tak 
celému režimu péče o pleť zcela 
nový rozměr. Naše povzbuzující 
hydratační sérum okamžitě 
revitalizuje, zvláčňuje a zároveň 
zdvojnásobuje účinek gelového 
mléka NovAge. Je jako šálek 
espressa pro vaši pleť! 

� 
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 KULIČKOVÝ DEODORANT 
poskytuje 72hodinovou 
ochranu proti potu 
a nežádoucím pachům 

 ČISTICÍ GEL NA HOLENÍ 2 V 1 pomáhá 
chránit a podporovat zdraví pokožky 

 ŠAMPON NA VLASY A TĚLO 
jemně čistí vlasy i pokožku 

 INTENZIVNÍ OCHRANA A PÉČE   
 Zajistěte si sebevědomí, svěží pleť a pocit pohodlí každý den 
s kolekcí NORTH FOR MEN SENSITIVE PROTECT. Tyto produkty jsou 
speciálně vyvinuty pro citlivou pokožku a pomáhají denně 
chránit a podporovat kožní bariéru. Tím chrání vaši pleť před 
poškozením způsobeným znečištěním z okolního prostředí.

Obsahuje HOŘČÍK 
a ŠALVĚJ, které 
pomáhají hydratovat 
pokožku a posílit vlasy. 

� 

� 

� 

  �   Čisticí gel na holení 2 v 1 
North For Men Sensitive 
Protect 200 ml 

44378   260,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18990 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo 
North For Men Sensitive Protect
250 ml 

44376   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

  �   Kuličkový deodorant 
North For Men Sensitive Protect
50 ml 

44377   170,00 Kč

9990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8990 Kč 
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Užívejte si cestu na vrchol a nenechte se ničím zastavit. 
Soustřeďte se na svůj cíl – to ostatní se dostaví samo.

DOKONALÁ HYDRATACE. 
DOKONALÁ SVĚŽEST.

ŠAMPON NA 
VLASY A TĚLO 
zvláční, osvěží 
a zajistí hydrataci 
na 24 hodin

ČISTICÍ PĚNA 
NA HOLENÍ 2 V 1 
zanechá pleť 
hladkou, svěží 
a hydratovanou
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  Šampon na vlasy a tělo 
North for Men Subzero
250 ml 

35878   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 22000 Kč

  Čisticí pěna na holení 2 v 1 
North for Men Subzero
200 ml 

35870   260,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 12990 Kč

Řada pánské tělové 
kosmetiky North for Men 

Subzero obsahuje 
technologii 

ARCTIC PRO DEFENCE 
nabitou arktickými 

ingrediencemi 
a elektrolyty, 

které chladí a osvěžují 
pokožku a udržují ji 
ve skvělé kondici.
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 Make-up  

 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 "Miluji hydrataci a jemnou barvu 
TOHOTO OLEJE NA MÝCH RTECH!"* 

 O s v o b o ď t e  s v o u  v n i t ř n í  k r á s u 
a  n a p l ň t e  s v ů j  s v ě t  b a r v a m i 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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ŠŤAVNATÝ A ULTRA 
VÝŽIVNÝ OLEJ NA RTY
Díky neodolatelnému 
lesku a super hydratační 
síle makadamiového oleje 
změní vaši představu 
o péči o rty!

-50%
O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ

PŘITAŽLIVĚ 
LESKLÉ RTY
Vykouzlete jedním tahem 
svěží barvu a nádherný lesk.

 ﻿Olej na rty 
The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 280,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč

44
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44553 
Plum

44551 
Nude

44552 
Red

77



ŠŤAVNATÉ 
A PLNÉ RTY

Klinicky potvrzený okamžitý 
efekt plnějších rtůΔ

Pocit hydratace a výdrž  
na rtech 8 hodin* 

Plné krytí jedním tahem* 

Vychutnejte si úžasné rty jako 
nikdy předtím s objemovou rtěnkou 
s ultra krémovým efektem.

-50%

 ﻿Rtěnka The ONE Colour Stylist Super Pout
3.8 g 

 290,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 13990 Kč

O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ
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43297
Sleek Pink

43296
Sumptuous Mauve

43295
Amber Nude

43299
Taupe Blush

43298
Rosewood Cherry

43300
Sienna Coral

43301
Brown Flame

43302
Red Pout

43304
Bold Burgundy

43303
Ablaze Plum
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 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37731
Coral Pink 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

 41636
Infinite Peach 

 41637
Perpetual Blush 

 41638
Forever Truffle 

 41639
Everlasting Rose 

 41640
Timeless Mauve 

 41641
Constant Coral 

 41642
Resolute Red 

 41643
Endless Cherry 

 41644
Perennial Berry 

 37734
Scarlet Red 

 O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ 

 Dokonalá tužka 
 41635

Nonstop Nude 
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 Užijte si den naplno s výrazným 
dlouhotrvajícím odstínem na rtech. 

- 50% 
 O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ 

 SYTÁ MATNÁ RTĚNKA 
PRO STYLOVÝ EFEKT 

     Štětec na rty The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 13 x 1 cm 

42488   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Tužka na rty The ONE Ultimate
0.28 g 

 230,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

 Ultra krémové složení 
je obohaceno o kyselinu 
hyaluronovou 
pro lepší hydrataci 
a pohodlné nošení. 

  �   Matná rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Matte
2.5 g 

 280,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 Pohodlné nošení - 
matný efekt a příjemné 
hydratační složení*

Intenzivní barva - 
plné krytí, které 
nevybledne!*

Vydrží až 12 hodin* 

 377
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 *Spotřebitelsky testováno 
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VYJÁDŘETE 
SVOU 

OSOBNOST 
TEKUTOU 
MATNOU 
BARVOU 
NA RTY, 
KTERÁ VYDRŽÍ.

-50%
O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ

NA RTECH VYDRŽÍ 

AŽ 6 HODIN*

Hydratační složení  
pro mimořádný  
pocit pohodlí

Nerozmazává se, 
neotírá seΔ

Intenzivní živé barvy  
a lehký matný efekt 

99% 
TRVANLIVOST  
NA RTECH 
– klinicky ověřenáΔ  
dlouhotrvající výdrž

44
72

3 
Fi

re
 C

rim
so

n

 ﻿Tekutá rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 420,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč

*Spotřebitelsky testováno
∆Výsledky klinických testů
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44715
Spicy Nude

44716
Honey Toffee

44717
April Blush

44718
Toasted Pink

44719
Ashy Mauve

44720
Taffy Rose

44721
Creamy Coral

44722
Supreme Red

44723
Fire Crimson

44724
Soft Cherry

DRAMATICKÝ EFEKT. 
PŘÍJEMNÝ POCIT.
Perfektní rtěnka pro ženu, která má život pod kontrolou.
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 O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ 

 46445 Double Espresso 

 46446 Deep Berry 

 46447 Smart Red 

 46448 Stylish Brick 

 46435 Blushing Nude 

 46436 Golden Caramel 

 46437 Warm Cocoa 

 46438 Baked Terracotta 

 46439 Pinkish Mauve 

 46440 Delicate Rose 

 46441 Creamy Rosewood 

 46442 Soft Magenta 

 46443 Marvellous Mocha 

 46444 Burnt Sienna  46449 Cherry Plum 

 15 LICHOTIVÝCH ODSTÍNŮ, 
KTERÝ SLUŠÍ KAŽDÉMU TÓNU PLETI. 
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     Rtěnka The ONE Smart Sync
3.8 g 

 290,00 Kč

19990 Kč  

 JAKÁKOLIV 
ŘASENKA 

WONDERLASH 
JEN 

9990 Kč 
PŘI KOUPI RTĚNKY SMART SYNC 

V JAKÉMKOLIV ODSTÍNU 

 NOVINKA 

  �   Řasenka The ONE 
WonderLash 5v1
8 ml 

 290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

  �   Voděodolná řasenka 
The ONE 5 v 1 WonderLash
8 ml 

 290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

� 

� 

  8hodinová 

barva 
a hydratace. 

  Intenzivně 
 barevné pigmenty 

pro zářivé a plné 
krytí jedním tahem. 

 421
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  Technologie 
 Lip Response 

uzamyká a doplňuje 
vláhu díky směsi 

kakaového 
a bambuckého 

másla.  
 v 

 TOP 
PRODUKT 
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 47610 Blushing Nude 

 47621 Deep Berry 

 47622 Smart Red 

 47623 Stylish Brick 

 47624 Cherry Plum 

 O ODSTÍN ODVÁŽNĚJŠÍ 

 EXTRA BARVA. EXTRA HYDRATACE. 
EXTRA ÚŽASNÉ RTY. 
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     Rtěnka The ONE 
Smart Sync - VZOREK
0.45 g 

 600 Kč  

 NOVINKA 

 476
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 VYZKOUŠEJTE JI! 
Naneste rtěnku The ONE Smart Sync 
a užijte si její výraznou barvu 
a celodenní dlouhotrvající hydrataci. 
Složení s technologií Lip Response, 
kakaovým a bambuckým máslem 
vyživuje rty a chrání je před ztrátou vláhy. 
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 ZVÝRAZNĚTE SVÉ OČI 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 
TEKUTÉ STÍNY 
 Sytá pigmentace*

Vydrží až 8 hodin* 
a neslévají se

Rychle schnou - 
do 10 vteřin!* 

 KROK 1: 

 45360 Warm Violet  45359 Smokey Green 

 TŘPYTIVÉ 
ODLESKY 
SVĚTLA 

 453
60
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     Dlouhotrvající tekuté oční 
stíny The ONE Metallic
5 ml 

 250,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

 45361 Soft Pink  45362 Rosy Peach 

 45363 Lilac  45364 Beige  *N
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 VÍCEÚČELOVÁ TYČINKA 
 ROZJASNĚTE A KONTURUJTE TVÁŘ 

 PALETKA 3 V 1 

 VYPLŇTE A VYTVARUJTE OBOČÍ 

 ROZZAŘTE SVŮJ POHLED 
 FUTURISTICKÉ STÍNY 

     Víceúčelová 
krémová tyčinka 
The ONE
6 g 

 460,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 Víceúčelové tyčinky 
použijte jako 
bronzer, 
rozjasňovač, 
tvářenku, 
či na konturování 
obličeje, očí a rtů 

 * Na základě 
spotřebitelského testu 

 Vrstvitelné odstíny* 

 Voděodolné složení* 

 Dlouhotrvající* 

 LIMITOVANÁ EDICE
Plat í jen do vyprodání zásob 

 Průsvitné až střední krytí 

 Perleťové složení 
krásně odráží světlo 

 Měňavý 
holografický efekt 

     Oční stíny The ONE 
Colour Unlimited
1.2 g 

 300,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

 KROK 2:  KROK 3: 

 KROK 4  47505  Crystal Prism 

 47506 Icy Reflections 

 47504 Sunset Radiance 

 475
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 36139
Shining Star 

     Paletka na oči 
a obočí The ONE
3 g 

40898   340,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 
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 VYBERTE SI 
SVŮJ ODSTÍN 

 FASCINUJTE 
POHLEDEM 

 46483
Empowered Peach 

•  Odolné proti 
slévání* 

•  Voděodolné* 

•  Snadno se aplikuje 
a roztírá* 

•  Krémová textura je 
příjemná na víčkách* 

 46484 
Sophisticated Pink 

 46485
Addictive Mauve 

 NOVÉ PŮVABNÉ 
ODSTÍNY 

 KROK 1 

     Oční stíny v tyčince 
The ONE
1.2 g 

 250,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 43129 
Black 

 36140
Stunning 

Rose 

     Tužka na oči The ONE Kohl
1.1 g 

 210,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

•  Ultra pigmentované 
složení má krásný efekt 
již jedním tahem*

• 16hodinové 
dlouhotrvající složení*

• Voděodolná*
• Nerozmazává se*
• Odolná proti blednutí* 

 KAJALOVÁ TUŽKA 

 ORÁMOVÁNÍ A ZVÝRAZNĚNÍ 

 KROK 2 
 42

41
8 

Br
ow
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     Ohebná řasenka 
The ONE False Lashes 360°
8 ml 

 320,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

 • Klinicky prokázaný 
360° efekt umělých řas∆  

 •  Nerozmazává se, 
nedrolí, neslepuje řasy 
a dlouho vydrží* 

 •  360° Ohybný kartáček 
zajistí maximální kontrolu 

 CHCETE EFEKT 
UMĚLÝCH ŘAS? 

 NEKONEČNĚ DLOUHÉ ŘASY 

 KROK 3 

     Víceúčelová krémová 
tyčinka The ONE
6 g 

 460,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 •  Hebké krémové 
složení zajistí 
bezchybnou aplikaci 

 •  Vrstvitelné odstíny 
umožňují vytvořit 
lehké až střední krytí 

 VÍCEÚČELOVÁ TYČINKA 

 NÁDECH ZDRAVÉ BARVY 

 KROK 4 
 424

17
 B

la
ck

 

 *Spotřebitelsky testováno 
 ∆Klinicky testováno 
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 VYKOUZLETE 
IKONICKÝ LOOK 
 KROK 1 
 ORÁMOVÁNÍ A ZVÝRAZNĚNÍ 

 PŘESNÉ OČNÍ LINKY 

 *Spotřebitelsky testováno  

  �   Oční linky ve fixu The ONE
0.8 ml 

 260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 • Složení nevysychá  

 • Namalují hladkou linku bez 
zadrhávání či zastavování 

 • Dlouhotrvající - 
vydrží až 24 hodin*  

 ∆Klinicky testováno 

  �   Voděodolné oční linky ve fixu The ONE
1.6 g 

 240,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 13990 Kč 

•  Voděodolná∆ 

•  Snadná aplikace 

 37751
Brown Mocha 

 42769
Black Metal 

� 
� 
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 KROK 3  KROK 2  KROK 4 
 VYTVAROVÁNÍ OBOČÍ 

  PRECIZNÍ PERO NA OBOČÍ  

•  Pero s výčnělky vykouzlí 
přirozeně plný efekt 

 ZVÝRAZNĚNÍ ŘAS 

  UNIVERZÁLNÍ ŘASENKA  

 KONTURY A ROZJASNĚNÍ 

•  Stylový třpytivý design balení 

•  Ultra černé pigmenty vytvoří 
požadovanou intenzitu 

•  5 v 1: natočí, prodlouží, dodá 
objem, oddělí, vyživí 

  VÍCEÚČELOVÁ TYČINKA  

 •  Víceúčelové tyčinky 
použijte jako bronzer, 
rozjasňovač, tvářenku, 
či na konturování 
obličeje, očí a rtů 

 * Spotřebitelsky testováno  

  �   Pero na obočí 
The ONE Tattoo Effect
0.6 g 

 420,00 Kč

27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

  �   Víceúčelová krémová 
tyčinka The ONE
6 g 

 460,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 36141
Dazzling 

Brown 

 43985 Warm Brown 

 43986 Ash Brown 

 43987 Dark Brown  43234
Party 
Black 

 TOP 
PRODUKT 

� 

� 

� 
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  �   Řasenka The ONE 5 v 1 
WonderLash Anniversary
8 ml 

 290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Oční linky: Aplikujte přímo 
na linii řas od vnitřního 
koutku oka k vnějšímu. 
Chcete-li je nanést na oční 
stíny, počkejte až do 
úplného zaschnutí. 

 *Spotřebitelsky testováno 

 ROZJASNĚNÍ 
NA MÍRU 

 KRÉMOVÉ OČNÍ STÍNY 
A VÝRAZNÉ LINKY 2 V 1 

 Dlouhotrvající* 
 Vysoká pigmentace* 

 Voděodolné* 

 STÍNOVÁNÍ A ZVÝRAZNĚNÍ 
 KROK 1: 

     Oční stíny a tužka 
The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 400,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 19990 Kč 

 43349
Frosted 
Purple 

 43350
Sunset 
Rose 

 43346 
Azure 
Blue 

 43347
Emerald 
Green 

 43348
Dusty 

Champagne 

Modelka je nalíčena:  Oční stíny a tužka 
The ONE Colour Unlimited 43350 Sunset Rose.
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 ZVÝRAZNĚTE SVÉ RYSY  ABY OČI VYNIKLY 

•  O 60% DELŠÍ ŘASY v porovnání 
s nenalíčenými řasami∆ 

•  AŽ 11 x VĚTŠÍ OBJEM v porovnání 
s nenalíčenými řasami∆ 

 ∆Klinicky testováno 

 KROK 2:  KROK 3: 

 36126 Sassy 

 427
80

 B
la

ck
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•  Dobře zapracovatelné vrstvitelné krytí

• Má dlouhotrvající složení

• Vyhlazuje pleť a pomáhá opticky 
rozptylovat nedokonalosti 

  KONTUROVACÍ PALETKA 3 V 1    ŘASY NA MÍRU? ŽÁDNÝ PROBLÉM!  

     Konturovací paletka The ONE
13.1 g 

 460,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

     Řasenka The ONE 
Double Effect
8 ml 

 290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RU

ČENÍ ZDARMA* 
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  �   Oboustranný štětec 
na oční stíny The ONE
Dřevěná rukojeť, kovová 
svorka, PBT štětinky. 
14 x 1 cm 

42485   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Štětec s hřebínkem 
na obočí The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, nylonové a BPT 
štětinky. 15 x 1 cm 

42487   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Štětec na korektor 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
14 x 1 cm 

42483   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Štětec na stínování 
očí The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
14 x 1 cm 

42484   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 
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 Hebká vlákna této žínky na opakované 
použití setřou veškerý make-up 
(dokonce i voděodolnou řasenku!) 
jen s teplou vodou. Dopřejte si důkladné 
čištění, jemný peeling a pocit svěží pleti!      Podložka na čištění 

kosmetických štětců
Termoplastická pryž. 
10 x 10 x 2.5 cm 

45736   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 RYCHLÉ A SNADNÉ 
ODLÍČENÍ MAKE-UPU  

� � � � 
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  �   Štětec na pudr 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
18 x 4 cm 

42474   300,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

  �   Konturovací štětec 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
14 x 3 cm 

42480   300,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

  �   Tupovací štětec 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
17 x 3 cm 

42479   300,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 20990 Kč 

  �   Štětec na tvářenku 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
17 x 4 cm 

42482   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

     Odličovací žínka
Materiál: 100% recyklovaný polyester.
25 x 15 cm 

46682   11990 Kč  
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•   Vyhlazuje 
texturu pleti 

•   Složení zmatňuje pleť 

 42215
Light 

 42216
Light Plus 

 42217
Medium 

 Kompaktní 
pudr 

 40831
Light Ivory 

Neutral 

 40829
Fair Nude 

Cool 

 40830
Nude Pink 

Warm 

 40832
Natural 
Beige 

Neutral 

 40827
Vanilla 
Neutral 

 40828
Porcelain 

Cool 

 Hydratační make-up 

 Odličovací make-upu 
na vodní bázi 

 42215
Light 

 40772
Light 

 *Spotřebitelsky testováno  

     Korekční paletka The ONE
3.9 g 

 370,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 13990 Kč 

 • Dlouhotrvající složení.* 

 • Vysoké krytí.* 

 • Ihned překrývá akné, tmavé stíny, jizvičky, 
viditelné kapiláry a nejednotný tón, 
zarudnutí a pigmentové skvrny.* 

 * Spotřebitelsky 
testováno  

     Make-up The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 

 400,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 Vhodný na normální i suchou pleť. 
Má středně krycí schopnost.  

  Díky zvláčňujícímu složení je pleť 
na dotek hydratovaná až 8 hodin*  

     Odličovač 
obličejového 
make-upu The ONE
100 ml 

32139   220,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

 Po odlíčení jemné 
pleti v okolí očí 
vám poskytne pocit 
hebkosti  a hydratace. 

     Pudr The ONE Illuskin
10 g 

 460,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 19990 Kč 

 Korekční paletka 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !
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 43372 
Ivory 
Nude 

 43374 
Golden 
Beige 

 43369 
Porcelain 

 43370 
Light 
rose 

 43371 
Beige 
Nude 

 43373 
Beige 
warm 

 43368 
Vanilla 
Nude 

 KRYTÍ 
A KONTURY 

 Jednoduše vykouzlete 
rovnoměrný matný efekt 
a trendy konturované líčení. 

•  Snadno se nanáší 
• Poskytuje plné krytí 

a pocit lehkosti
• Odolný vůči otírání, 

vydrží celý den 

  �   Podkladová báze 
The ONE Make-Up Pro 
On-Screen
30 ml 

44547   370,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno  

 Ihned rozptyluje 
nedokonalosti jako 
jemné linky, vrásky 
a rozšířené póry* 

 OPTICKY 
VYHLAZUJE* 

 Přináší pocit okamžité 
hydratace pleti!* 

 HYDRATUJE* 

 Ihned působí proti 
zarudnutí pleti* 

 KORIGUJE TÓN PLETI* 

  �   Make-up v tyčince 
The ONE Make-up Pro 
All Cover
9 g 

 560,00 Kč

30900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

� 
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 FRANCOUZSKÁ 
MANIKÚRA 
JAKO ZE SALONU 

 1.  Nalakujte nehet vybraným odstínem 
gelového laku tenkými rovnoměrnými tahy. 
Nechte zaschnout. 

 2.  Vyberte si jiný odstín. Použijte nalepovací 
šablony a svou kreativitu, abyste získala 
úhledné linie ve svém oblíbeném stylu. 

     Odlakovač na nehty 
The ONE Expert Care
75 ml 

38722   260,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

     Profesionální pomůcka 
na úpravu nehtů
ABS, EVA, kov. 
Tělo pomůcky: 16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč

50900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47900 Kč 

     Šablony na francouzskou manikúru Nail It
Materiál: PET. Tvar V: 2.4 x 0.2 cm, tvar U: 2.4 x 0.25 cm 

42284   100,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 9900 Kč 

 S praktickým pouzdrem na 
uložení všech 5 nástavců. 

 Složení bez acetonu s komplexem 
rostlinných olejů odstraňuje lak 
a zanechává nehty i nehtovou 
kůžičku hebké a pružné. 

 Výrobky nejsou 
součástí taštičky. 

     Kosmetická taštička
Materiál: polyester. 19 x 13 x 13 cm 

41121   460,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 44000 Kč 
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 41780
Sand Buff 

Cream 

 41781
Rose Lace 
Shimmer 

 41782
Twinkly White 

Shimmer 

 TVAROVÁNÍ NEHTŮ  BEZCHYBNÝ ODSTÍN  PRODLOUŽENÍ EFEKTU 

 Odolným akrylovým pilníkem 
vytvarujte a vyhlaďte okraje 
nehtů. Po použití pilník 
opláchněte teplou vodou. 

 Naneste vrchní lak, který nehty 
zpevní, dodá jim zářivý lesk 
a prodlouží trvanlivost manikúry.  

 Naneste lak třemi svislými 
tahy podle přirozeného 
tvaru a struktury nehtu. 
Pak naneste druhou vrstvu 
a nechte rychle zaschnout.  

  �   Rychleschnoucí vrchní lak 
na nehty The ONE Pro Wear
8 ml 

42568   220,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Pilník na nehty Nail It
Akryl. 13.7 x 1.2 cm 

42288   130,00 Kč

6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

  �   Lak na nehty 
The ONE Gloss N' Wear
8 ml 

 220,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

� 

� 
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 38814
Blushed Pastel 

 38815
Smokey Nude 

 OKOUZLUJÍCÍ
KOUŘOVÉ LÍČENÍ 

     Paletka na oči a obočí OnColour
4.24 g 

 390,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

 • 2 MATNÉ PUDROVÉ ODSTÍNY 
NA OBOČÍ A 6 POLOTŘPYTIVÝCH 
ODSTÍNŮ NA OČI 

 • BOHATÁ PIGMENTACE, 
DLOUHOTRVAJÍCÍ SLOŽENÍ  
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38929
Black

ΔKlinicky testováno

VODĚODOLNÁ
Δ

 

 

8990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8990 Kč

KAŽDÁ JEN

    Řasenka OnColour 
8 ml 190,00 Kč 

    Voděodolná řasenka 
OnColour 8 ml 190,00 Kč

42273
Black

BUDOU 
MRKAT!

NOVINKA

�• ��PROVITAMIN B5 
HYDRATUJE A ZVLÁČŇUJE 

• ��PRODLUŽUJÍCÍ  
VOSKOVÉ SLOŽENÍ 
VYKOUZLÍ ÚŽASNĚ 
DLOUHÉ A TMAVÉ ŘASY 

• �UNIKÁTNÍ KARTÁČEK  
DODÁ ŘASÁM  
VÝJIMEČNOU PLNOST 

• �OBJEMOVÁ ŘASENKA  
S DLOUHOTRVAJÍCÍM 
SLOŽENÍM 

• �PROVITAMIN B5  
HYDRATUJE A ZVLÁČŇUJE 

M
AK

E-
UP
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     Oboustranná tužka 
na oči OnColour
1.5 g 

 180,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8990 Kč 

 41367 Grey & White 

 41368 Mocha & Rose Gold 

 41369 Blue & Sapphire 

 41370 Jungle & Olive Green 

 41371 Plum & Copper 

 • POHODLNÉ NOŠENÍ 

 • SNADNO SE NANÁŠÍ 

 • VITAMIN E 

 •  KOMBINACE MATNÝCH 
A TŘPYTIVÝCH ODSTÍNŮ 

 OČNÍ STÍNY
OBOHACENY O PŘÍRODNÍ VČELÍ VOSK, 
VEDLEJŠÍ PRODUKT OPYLOVÁNÍ ZNÁMÝ 
SVÝMI VYHLAZUJÍCÍMI A ZVLÁČŇUJÍCÍMI 
VLASTNOSTMI. 

 OČNÍ LINKY
S OBSAHEM VITAMINU E, KTERÝ MÁ SKVĚLÉ 
ANTIOXIDAČNÍ ÚČINKY A DOKÁŽE CHÁNIT 
PLEŤ PŘED POŠKOZENÍM VOLNÝMI RADIKÁLY. 

     Dvojité ořezávátko
3,5 x 2,8 x 2,5 cm 

27730   100,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6490 Kč 

 VÍC BAREV, 
VÍC ZÁBAVY! 

     Oční linky a stíny OnColour
1.5 g 

 260,00 Kč

19990 Kč  

 41367 G
rey &

 W
hite 

 413
68
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 NOVÁ LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 45929 Sweet Rose 

 45930 Creamy Mauve 

 45931 Fluffy Nude 

 45932 Toasted Marshmallow 
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 38983
Soft 
Pink 

 38987
Spicy 
Red 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38998
Dazzle 
Gold 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

 38991
Vivid 

Raspberry 

 38982
Peach Pink 

 40972
Musk 

Melon 

 40973
Pink 

Litchi 

 40974
Papaya 

Coral 

 40975
Gold 

Guayaba 

     Lak na nehty OnColour 
Marshmallow Crush
5 ml 

 190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 45933
Pink S'mores  45934

Candy Pink 

 45936
Toasted 

Marshmallow 
 45935

Soft Coral 

 RYCHLESCHNOUCÍ 
SLOŽENÍ 

 ÚŽASNĚ SYTÉ BARVY  

 POLOMATNÝ 
A MATNÝ EFEKT 

 38974 
Ice Cream 

Beige 

 38977
Latte 

Taupe 

 38980
Minty 
Green 

 38978
Candy 

Lavender 

 38981
Cloud 
Blue 

 38976
Tasty 
Nude 

 38975
Pearly 

Pink 

 BARVY PLNÉ 
ŽIVOTA 

 M
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 LEHCE SE NANÁŠÍ DÍKY 
ZAOBLENÉMU TVARU ŠTĚTCE 

 SNADNÁ, PŘESNÁ APLIKACE 

 IHNED LESKLÉ NEHTY 

 ODSTÍNY VE VALENTÝNSKÉ 
LIMITOVANÉ EDICI 
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 35639
Fair 

 35640
Light 

 NOVINKA 

 35641
Medium 

 NOVÁ 
L I M I TOVA N Á E D I C E

Platí jen do vyprodání zásob 

 41750
Medium 

 41749
Light 

 41748
Fair 

 •  VELMI LEHKÉ, 
MATNÉ KRYTÍ 

 •  KOMPLEX OIL 
CONTROL PRO 
HLADKOU 
A MATNOU PLEŤ 
BEZ LESKU 

 •  LEHCE KRYJE, OPTICKY 
ROZPTYLUJE SVĚTLO 
A ZAKRÝVÁ NEDOKONALOSTI 

     BB krém OnColour
30 ml 

 260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

 IHNED SVĚŽÍ 
A MATNÁ PLEŤ 

     Sada houbiček 
na make-up 
Marshmallow Crush
Materiál: PU, PS, 
polyesterová stužka. 
Rozměry: pouzdro 
8 x 8 x 4,5 cm, 
aplikátor 4 x 6 cm. 

47114   

16990 Kč  

     Zmatňující BB krém 
SPF 10 OnColour
30 ml 

 260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 15990 Kč 

 SPF 10 

 SPF 10 
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 NOVÁ 
L I M I TOVA N Á E D I C E

Platí jen do vyprodání zásob 

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43639
Brick 
Red 

 43634
Red 

Punch 

 43638
Beauty 

Plum 

 41078
Soft 

Peach 

 Matná rtěnka s hladkou a krémovou 
texturou, která se příjemně nanáší. 
Pro opravdu dlouhotrvající efekt ji nechte 
zasychat na rtech po dobu 3 minut. 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 41077
Vibe 
Pink 

 47414
Coral 

Blossom 

 43635
Sassy 
Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 43640
Chocolate 

Love 

 STYLOVÉ 
MATNÉ RTY 

     Zrcátko 
Marshmallow Crush
Materiál: PU, železo, sklo. 
7.2 x 6.7 cm 

47116   

19990 Kč  

     Matná rtěnka OnColour - 
cestovní balení
2.5 g 

 130,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5490 Kč 

 M
AK

E-
UP

  
 •  NÁDHERNÉ ZÁŘIVÉ 

BARVY S MATNÝM 
EFEKTEM  

 •  DLOUHOTRVAJÍCÍ 
SLOŽENÍ SE 
STŘEDNÍM KRYTÍM  
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 "Můj velký objev! Každý den 
ho používám pod make-up - 
KRÁSNĚ MI ROZJASNÍ PLEŤ."* 

 Péče o pleť  
 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 C i ť t e  s e  s k v ě l e  v e  s v é  v l a s t n í  k ů ž i 
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KAŽDÝ JEN

IHNED OPTICKY ROZPTYLUJE  
A VYHLAZUJE TEXTURU PLETI*

Tónovaný krém používej pod 
make-up nebo na denní krém 
a dodej své pleti celodenní 
rozjasněný vzhled.

ODPOČATÉ OČI JAKO PO 
8 HODINÁCH SPÁNKU*

*Spotřebitelsky testováno

  Oční krém Waunt 8 Hour Sleep
15 ml 

41353   480,00 Kč

Aplikátor s 5 kuličkami 
poskytne tvé pleti jemnou 
masáž, která podpoří 
mikrocirkulaci.

 

 

  Tónovaný korekční krém 
Waunt Woke Up Like This
40 ml 

40670   480,00 Kč

29990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 29990 Kč
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  �   Suché 
olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383 66000 Kč  

  �   Peelingová maska 
Waunt Soft 
Like A Peach
75 ml 

41363 48000 Kč  

 VYHLADÍ PLEŤ 
BĚHEM SPÁNKU!* 

 NOČNÍ PLEŤOVÁ MASKA 
během spánku 
vyplní a obnoví 
kožní bariéru*. 

 VŠECHNY TYPY PLETI
včetně citlivé 

 VYČISTÍ A ZMATNÍ 
MASTNOU PLEŤ*  

 LESKLÁ A BOHATÁ TEXTURA 
masky se při kontaktu 
s pletí zahřeje, a tak 
lépe přilne k nečistotám. 
Až opláchneš obličej, 
budeš mít báječně 
hebkou a čistou pleť! 

� 

� 

 ZELENÝ ČAJ EGCG
Tahle aktivní molekula 

ze zeleného čaje 
je protizánětlivá 

kouzelnice. Pomůže 
zklidnit a vyčistit pleť. 

 ENZYMY Z GRANÁTOVÉHO JABLKA 
Odstraňují odumřelé buňky, 

urychlují obnovu pleti 
a přispívají k jejímu zářivému, 

hladkému vzhledu.  

 *S
po

tř
eb

ite
lsk

y 
te

st
ov

án
o 

 VHODNÉ PRO VEGANY  
Všechny produkty Waunt 

obsahují veganské ingredience 
a jsou registrovány společností 

The Vegan Society™.   

 GREENER PACK 
Všechny obaly obsahují 

recyklovaný plast.  

  �   Noční pleťová maska 
Waunt Revive Me 50 ml 

41372   610,00 Kč   
37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 35900 Kč 

  �   Hřejivá pleťová maska 
Waunt Mission Impurities 75 ml 

41382   480,00 Kč   
29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 29990 Kč 

� 

� 
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 OSVĚŽUJÍCÍ GELOVÝ KRÉM 
intenzivně hydratuje, 
ochladí a vyhladí pleť. 

 OKAMŽITĚ 
DOKONALÁ PLEŤ 

 UŽÍVEJ SI OKAMŽITÝ 
EFEKT HLADKÉ PLETI 

A DLOUHOTRVAJÍCÍ HYDRATACI! 

 LEHOUČKÉ SÉRUM 
vyhladí 
nerovnoměrnou 
texturu pleti 
a okamžitě ji rozzáří!  

 PŘIROZENĚ 
ROZJASŇUJE 

 DUB 
zvyšuje hladinu 

hydratace a chrání pleť 
před agresory z okolního 

prostředí i škodlivými 
volnými radikály. 

 ENZYMY 
Z GRANÁTOVÉHO JABLKA 
Odstraňují odumřelé 

buňky, urychlují obnovu 
pleti a přispívají 

k jejímu zářivému, 
hladkému vzhledu.  

  �   Rozjasňující hydratační sérum Waunt Go Glow
30 ml 

41355   660,00 Kč   46900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 46900 Kč 

  �   Osvěžující gelový krém Waunt Water Burst
50 ml 

41364   610,00 Kč   37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 59000 Kč 

� 

� 
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 PRO KAŽDÝ VĚK  
 PRO MASTNOU PLEŤ 
NÁCHYLNOU 
K TVORBĚ PUPÍNKŮ 

 ÚČINNÉ 
PROČIŠTĚNÍ 
PLETI  

 Kyselina salicylová, která je součástí všech 
produktů Pure Skin, účinně bojuje proti 
pupínkům. Pročišťuje pleť do hloubky 
a má intenzivní antimikrobiální účinky. 
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•   Se zklidňujícím komplexem 
na zkonejšení pleti 

•   Bojuje proti nadbytečnému 
mazu a lesku 

•  Brání vzniku nových pupínků 
 ČISTICÍ JÍLOVÁ MASKA 

•   Účinně  čistí pleť bez vysoušení 

•  Čistí  pleť do hloubky – 93 % souhlasí* 
 ČISTICÍ GEL 

 MÝDLO
čistí do hloubky, 
uvolňuje póry 
a exfoliuje pleť. 

 *S
po

tře
bit

els
ky

 te
sto

vá
no

 se
 6

8 
že

na
mi
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  �   Čisticí pleťový gel 
Pure Skin
150 ml 

41671   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

  �   Čistící mýdlo 3 v 1 
s jílem Pure Skin
75 g 

44138   190,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18000 Kč 

  �   Zmatňující pleťové 
mléko Pure Skin
50 ml 

41673   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

  �   Pětiminutová jílová 
maska na kontrolu 
mazu Pure Skin 50 ml 

41674   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

•   Ihned zmatňuje a redukuje 
lesk - 88 % souhlasí* 

•  Čistí a hydratuje pleť 
 MATUJÍCÍ PLEŤOVÉ MLÉKO 
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 PLEŤOVÝ KRÉM 
se rychle vstřebává 
a pomáhá obnovit 

rovnováhu 
a zářivost pleti. 

 ALOE VERA 
A KOKOSOVÁ VODA 
osvěží a hydratují normální pleť 

 BIO KOKOSOVÁ VODA 
působí hydratačně 

a pomáhá 
pokožce vázat 

a zadržovat vodu. 

 *1 Produkty určené 
k opláchnutí vodou 

 OBOUSTRANNÉ ZRCADLO: 
normální zobrazení 
a trojnásobné zvětšení  

 DÍKY VYKLÁPĚCÍMU DRŽADLU 
lze zrcadlo zavěsit i postavit  

 OBOUSTRANNÉ 
ZRCÁTKO 

� 

� 

� 

  �   Hydratační krém s bio 
aloe vera a kokosovou vodou 
Love Nature 50 ml 

34821   200,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

  �   Osvěžující pleťová voda s bio 
kokosovou vodou a aloe vera 
Love Nature 150 ml 

46019   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Oboustranné zrcátko
Průměr: 15.5 cm, rozměry: 22 x 8 cm 

29043   400,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

 Biologicky 
rozložitelné*1 

 Bez silikonů 
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 S přírodním včelím voskem, 
který vyživuje a chrání, 
a přírodním mandlovým 
olejem, který pomáhá 
zklidnit, zjemnit a obnovit 
suchou pleť.  

 VYŽIVUJE A CHRÁNÍ PLEŤ 
PŘED CHLADEM 

 Skvěle se hodí na ochranu 
před chladem. Pomáhá 
okamžitě zklidnit a obnovit 
vláhu suché pleti.  

 PLEŤOVÝ KRÉM 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

     Vyživující pleťový krém 
Love Nature Cold Cream
50 ml 

34038   200,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

115
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 Pomáhá pročistit 
pleť, zanechává 

ji tonizovanou 
a svěží .

 PLEŤOVÁ VODA 

 MASKA 
A PEELING 2 V 1 

revitalizuje a osvěžuje 
pleť, zanechává ji 
matnou a zároveň 

rozjasněnou. 

 Kovovou pružinu přiložte na 
požadované místo a jemně 
přitlačte. Přejeďte po 
chloupcích, dokud neucítíte, 
že je pleť hladká a bez chloupků. 
Vyhněte se okolí očí.   

 PLEŤ BEZ 
CHLOUPKŮ.

Snadno a rychle.
V pohodlí 
domova. 

� 

� 

� 

 JAK POUŽÍVAT: 

  �   Čisticí maska a peeling 
2 v 1 s bio čajovníkem a limetkou 
Love Nature 75 ml 

35576   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Čisticí pleťová voda 
s bio čajovníkem a limetkou 
Love Nature 150 ml 

34843   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22000 Kč 

  �   Depilační pomůcka 
na obličej
Materiál: nerezavějící ocel a plast, 
rozměry cca 10,5 x 5 cm 

38495   250,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

 BIO ČAJOVNÍK & LIMETKA 
pomohou zmatnit a vyčistit mastnou pleť
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 *Pouze lahve 

 *1 Produkty určené 
k opláchnutí vodou 

 OVES A PLODY GOJI 
pro zklidnění a výživu suché pleti 

 BIO PLODY GOJI 
obsahují ultra účinné 

antioxidanty, vitaminy 
a amino kyseliny, které 

pomáhají chránit 
a hydratovat 

vaši pleť . Recyklovaný plast* 

 PLEŤOVÝ KRÉM
Pomáhá intenzivně 

hydratovat 
a ošetřovat pleť, 
je vhodný na den 

i na noc. 

 Biologicky 
rozložitelné*1 

� 

� 

  �   Vyživující krém 
s bio ovsem a plody goji 
Love Nature 50 ml 

34862   200,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

  �   Zklidňující micelární voda 
s bio goji a ovsem Love Nature 
150 ml 

46020   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

 TAMPÓNY obsahují směs 
bavlny a přírodních 
bambusových vláken, 
které mají skvělé 
antibakteriální vlastnosti.

 Sada je 
zabalena 
v sáčku ze 

síťoviny pro 
snadné praní. 

  �   Znovu použitelné čisticí 
bambusové tampóny
Bambus, bavlna. Průměr tampónu: 
9 cm. Sáček: 11 x 11 cm 

45729   270,00 Kč   15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 7990 Kč 

 Vyměňte běžné čisticí 
vatové tampony za textilní 
alternativu, aby byl 
váš kosmetický rituál 
ekologicky udržitelný! 

 Váš rituál pro krásu je 

LASKAVÝ 
K PLANETĚ 

� 
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     Sérum Optimals 
Hydra Radiance
30 ml 

42567   47000 Kč  

 P R O S U C H O U / D E H Y D R OVA N O U P L E Ť 

 SÉRUM
poskytuje klinicky 
ověřenou, okamžitou 
a 24hodinovou hydrataci. 
S cukry z borůvek. 

 Antioxidanty z výtažků 
švédských rostlin, včetně 

polyfenolů a vitaminů A, C a E 
z morušky. Tyto živiny pomáhají 
udržovat zdravou kožní bariéru. 

 SÉRUM JEN 21990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU 

OPTIMALS ZE STRAN 119−121  

 Cukry z borůvek - 
skvěle zadržují vláhu a pomáhají 

udržovat pleť hydratovanou.  
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 P R O S U C H O U / D E H Y D R OVA N O U P L E Ť 

 SPRÁVNÁ VÝŽIVA 
PRO ŽÍZNIVOU PLEŤ  

  �   42566   Oční krém Optimals 
Hydra Radiance   15 ml   34000 Kč  
�   42588   Intenzivně vyživující denní 
krém Optimals Hydra Radiance   
50 ml   40000 Kč    �   42589   Intenzivně 
vyživující noční krém Optimals 
Hydra Radiance   50 ml   40000 Kč 

� 
� � 

� 

� 

  Technologie MoistureLockIn 
– technologie s dvojím účinkem 

obsahuje bambucké máslo 
a přírodní zvlhčující látky. 

Pomáhá doplnit zásoby vláhy 
a uzamyká ji v pleti. 

 Antioxidanty ze 
švédských rostlin: 

rozchodnice růžová, hnědozelené 
řasy, moruška a vřes pomáhají 
neutralizovat volné radikály. 

 LEHKÝ GELOVÝ KRÉM 
do hloubky hydratuje 
pleť, zjemňuje ji, 
rozjasňuje a udržuje pod 
kontrolou nežádoucí lesk. 

 LEHKÁ GELOVÁ TEXTURA 
se rychle vstřebává a celou 
noc poskytuje hloubkovou 
výživu, aby byla vaše pleť 
ráno nádherně svěží. 

  �   Denní krém Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 

42580   400,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Noční krém Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 

42587   400,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 
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 Doporučeno pro: 
1. krok, jemné a efektivní 
vyčištění pleti 
a odstranění make-upu.

Vyživující látky: 
kyselina ursolová z vřesu 
pomáhá zklidnit 
a zkonejšit pleť. 

 MICELÁRNÍ VODA 
čistí, odstraňuje 
make-up, hydratuje 
a zklidňuje pleť.  

 DOPŘEJTE PLETI 
PROJASNĚNÍ 
A SVĚŽEST! 

 Lze používat 
samostatně, nebo 
společně s pleťovým 
krémem či sérem. 

     Zklidňující micelárni 
voda Optimals
150 ml 

42610   280,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27000 Kč 

  �   Vyhlazující 
koncentrát Optimals
15 ml 

44387   470,00 Kč   
29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 19990 Kč 

  �   Čisticí jílová 
maska Optimals
50 ml 

42615   430,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 41000 Kč 

  �   Pleťový peeling Optimals
75 ml 

42614   280,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 27000 Kč 

� 

� 

� 

 Čistí 
a osvěžuje 
pleť 

 Stimuluje 
obnovu pleti 
odstraňováním 
odumřelých buněk. 

 SÉRUM NA STRANĚ 114 JEN 21990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU OPTIMALS ZE STRAN 119−121 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 
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  �   Pleťový sprej 
Optimals Urban 
Guard 3D
100 ml 

44257   44000 Kč  

 DENNÍ KRÉM S SPF 25 
hydratuje a chrání pleť 
před poškozením  

 NOČNÍ KRÉM 
obnovuje rovnováhu stresované 
pleti během spánku. 

 CHRAŇTE SVOU PLEŤ 
PŘED ZNEČIŠTĚNÍM! 

� 

� 

� 

  �   Noční krém Optimals 
Urban Guard 3D
50 ml 

44260   490,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47000 Kč 

  �   Denní krém Optimals 
Urban Guard 3D SPF 25
50 ml 

44259   490,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47000 Kč 

 SÉRUM NA STRANĚ 114 JEN 21990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU OPTIMALS ZE STRAN 119−121 

 P R O  P L E Ť  Z AT Ě Ž O VA N O U 
M Ě S T S K Ý M  P R O S T Ř E D Í M 

 Urban3Rescuer - technologie 
přírodního původu poskytne pleti 

postbiotika s výhodami kožní 
bariéry a intenzivní hydratací 

díky kyselině hyaluronové. 

 Polyfenoly ze 
severského smrku

 známé svými antioxidačními 
schopnostmi pomáhají chránit 

před environmentálními agresory, 
jako je znečištěné prostředí. 

 PolluProtect − 
působí jako přirozený 

ochranný štít před znečištěním 
na posílení ochrany pleti.  
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     Masážní kryováleček na obličej
Nerezová ocel a ABS. 
Rozměry: 14.2 x 4.5 x 2.3 cm 

45081   700,00 Kč   
54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 34900 Kč 

 ZÍSKEJTE DOPORUČENÍ 
NA MÍRU 

 RITUÁL O 4 KROCÍCH =  5 PRODUKTŮ
KUPTE SI CELOU SADU A UŠETŘÍTE! 

SESTAVTE SI SADU PODLE SEBE NEBO 
SI VYBERTE Z PŘIPRAVENÝCH SAD. 

 BOX NA SADU VÁM PŘIDÁME 
ZDARMA

279900 Kč
CENA ZA CELOU SADU VČETNĚ BOXU 

 NAJDĚTE SVŮJ 
IDEÁLNÍ RITUÁL 

 KROK 1: ČIŠTĚNÍ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 + Uchovává přirozenou 
rovnováhu vláhy v pleti 

 + Připravuje pokožku na lepší 
absorpci aktivních látek 

v séru a hydratačním krému 

 + Vyvinuto pro podporu 
buněčné obnovy 

     Obnovující čisticí gel 
Novage+
150 ml 

41029   55000 Kč  

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 L I M I T OVA N Á  E D I C E
Plat í jen do vyprodání zásob 

uvedlo, že došlo 
k redukci počtu, 
velikosti 
a intenzity 
úporných 
pigmentových 
skvrn* 

90%
 AŽ 

 ZAČNĚTE PRÁVĚ TEĎ 

 *Spotřebitelsky testováno 

 KLIKNĚTE A OTEVŘETE 
APLIKACI 
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 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

  �   Liftingový a zpevňující oční 
krém Lift + Firm Novage+
15 ml 

42425   70000 Kč  

  �   Vyhlazující oční krém 
Wrinkle Smooth Novage+
15 ml 

41034   70000 Kč  

  �   Intenzivně rozjasňující oční 
krém Bright Intense Novage+
15 ml 

41033   70000 Kč  

 Klinicky prokázaně 
zlepšuje jas, tón 
a zářivost pleti∆3 

 Klinicky ověřené výsledky 
- redukuje délku 

a hloubku vrásek∆ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+      Aplikátor očního krému SkinPro
Délka: 16.3 cm 

45279   270,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 

 KROK 2: 
OČNÍ KRÉM 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 
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 Zajistí jemnou 
a rovnoměrnou aplikaci 
krémů na citlivé oční okolí. 

 Klinicky ověřený 
lifting očních víček 
za pouhé 2 týdny!∆ 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

 96 % zaznamenalo 
méně akné během 

4 týdnů* 

     Silikonová pleťová maska 
na sérum SkinPro
Délka: 220 mm x šířka: 140 mm 

43850   270,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 

     Omlazující sérum pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy Novage+
30 ml 

41039   1050,00 Kč   
78900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 105000 Kč 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK 3: SÉRUM 
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 Séra Novage jsou vyvinuta 
s účinnými bio aktivačními 
technologiemi a dalšími 
aktivními látkami, které 
se zaměřují na konkrétní 
potřeby pleti. V kombinaci 
se silikonovou maskou 
budou mít ještě větší efekt! 

     Vyhlazující sérum 
Wrinkle Smooth Novage+
30 ml 

41035   1050,00 Kč   
78900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 105000 Kč 

 NAPOSLEDY V KATALOGU  

 Výrazně redukuje 
nejviditelnější 

a nejhlubší vrásky – 
za pouhé 2 týdny∆1 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

 97 % uvedlo, že 
pleť vypadá jasněji 

a zářivěji za pouhých 
6 týdnů* 

     Intenzivně rozjasňující 
sérum Bright Intense 
Novage+
30 ml 

41040   1050,00 Kč   
78900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 105000 Kč 

     Liftingové a zpevňující 
sérum Lift + Firm Novage+
30 ml 

41037   1050,00 Kč   
78900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 105000 Kč 

 Všechna séra NOVAGE+:

+   Aktivují přirozenou tvorbu 
kolagenu v pleti

+  Viditelně zmírňují jemné 
linky a vrásky

+  Podporují odolnější 
a mladistvější vzhled pleti

To vše díky výkonné patentované 
bio aktivační technologii 
Oripeptide−3! 

 96 % uvedlo, že 
pevnost a pružnost pleti 

se zlepšila během 
pouhých 6 týdnů* 

 Oripeptide-3 patent č. SE531484. 
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 Láhev obsahuje 
recyklované sklo 
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 Lehké receptury poskytují 
při aplikaci osvěžující pocit. 
Určeno pro normální až smíšený typ pleti.  

 Bohaté složení dodává pleti 
pocit vyživení. Určeno pro 
normální až suchý typ pleti. 

 KROK 4: 
 DENNÍ OCHRANA 

  �   Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
Novage+
50 ml 

41043   90000 Kč  

  �   Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active s SPF 30 
Novage+
50 ml 

41044   90000 Kč   

  �   Hutný omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
Novage+ 
50 ml 

41047   90000 Kč   

  �   Hutný omlazující 
denní krém 
Multi-Active s SPF 30 
Novage+
50 ml 

41048   90000 Kč  

 Bez SPF 

 Bez SPF 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 SPF 30 

 SPF 30 
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 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 100 % uvedlo, že pleť se cítí 
intenzivně vyživená již po 1 noci* 

  �   Hutný omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41058   90000 Kč  

 94 % uvedlo, že pleť vypadá 
odpočatě již po 1 noci* 

  �   Lehký omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41057   90000 Kč  

  �   Štětec na aplikaci 
krému SkinPro
Délka: 18.5 cm 

45275   270,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16990 Kč 

  �   Špachtlička na 
aplikaci krému SkinPro
Délka: 15.8 cm 

45277   250,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

 Noční krémy Novage+ 
pomáhají urychlit 
noční regeneraci 

a obnovu pleti, zlepšují 
hydrataci a bojují proti 

známkám stárnutí. 

 NOČNÍ OBNOVA 
 KROK 4: 

 Nádoba obsahuje 
recyklované sklo 

 *Spotřebitelský test 
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     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45595   4100,00 Kč 279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 279900 Kč 

     Vyhlazující rituál Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, 
lehký denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45590   4100,00 Kč 279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 279900 Kč 

 Viditelně zlepšuje vzhled pleti již od první 
aplikace a pomáhá kontrolovat tvorbu melaninu. 

 VÝRAZNĚ REDUKUJE VÝSKYT VRÁSEK 
– JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

     Sada vzorků – Intenzivně 
rozjasňující rituál Bright 
Intense Novage+
5 vzorků. 

141621   4900 Kč  

 Redukuje vrásky, posiluje kožní bariéru, 
zlepšuje hydrataci a zvyšuje projasnění pleti. 

 ZMÍRŇUJE VÝSKYT HYPERPIGMENTACE 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

     Sada vzorků – 
Vyhlazující rituál 
Wrinkle Smooth 
Novage+ 5 vzorků. 

141620   4900 Kč  
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     Liftingový a zpevňující rituál 
Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, hutný 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

43691   4100,00 Kč 279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 279900 Kč 

 Pomáhá vytvarovat kontury obličeje, 
vypnout pleť a redukovat viditelné 
známky stárnutí. 

 Pomáhá bojovat proti pupínkům 
a komedonům, ucpaným pórům 
a jizvičkám po akné, podporuje 
projasnění a sílu pleti. 

 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆1 
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 VYPNUTĚJŠÍ A ZPEVNĚNÁ PLEŤ 
ZA 2 TÝDNY VÝSLEDEK, KTERÝ PŘETRVÁ!∆1 
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     Omlazující rituál pro problematickou pleť 
Blemish + Age Defy Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a lehký noční krém. 

45608   4100,00 Kč 279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 279900 Kč 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

     Sada vzorků – 
Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+ 5 vzorků. 

141622   4900 Kč  

     Sada vzorků – 
Liftingový a zpevňující 
rituál Lift + Firm 
Novage+ 5 vzorků. 

141619   4900 Kč  
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 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE+ NEBO NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

     Sérum pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief
30 ml 

38391   830,00 Kč   
62900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 83000 Kč 

 ∆1 Klinický test při používání sady NovAge Skinrelief – čisticí péče, 
oční krém, sérum, denní krém bez SPF a noční krém. 
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 IHNED ZKLIDŇUJE, KONEJŠÍ 
A ULEVUJE STRESOVANÉ PLETI 

– 87 % SOUHLASÍ* 

 ∆2 Klinicky testovaná hydratace při používání sady NovAge Time Restore. 

     Revitalizační sérum 
NovAge Time Restore
30 ml 

32630   1000,00 Kč   
69900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 100000 Kč 

 ZLEPŠUJE STAV 
ZRALÉ PLETI ∆2 
- PROKÁZÁNO 
KLINICKÝMI TESTY 

     Sada NovAge Time Restore
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

31774   3900,00 Kč   269900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 269900 Kč 

     Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3400,00 Kč   239900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 239900 Kč 
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 VIDITELNĚ OBNOVENÝ VZHLED 
PLETI JIŽ ZA 1 TÝDEN* 

 KLINICKY PROKÁZANĚ 
REDUKUJE CITLIVOST 
PLETI A VRÁSKY∆1 

     Revitalizační 
sérum NovAge 
Time Restore - 
VZOREK
1.5 ml 

35198   800 Kč  
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 Odborník na čistší, zářivější 
a mladistvější pleť 

KAŽDÝ DEN: 
kartáčkový nástavec 
na čištění pleti + 
váš oblíbený čisticí gel

1-2 x TÝDNĚ (ne v po sobě 
následující dny): silikonový 
nástavec na peeling + 
váš oblíbený čisticí gel

KAŽDÝ DEN: kovový 
nástavec na masáž pleti 
+ váš oblíbený krém 

     Strojek na čištění pleti 
SkinPro Sonic 3 v 1
Strojek: 15.8 x 5.8 x 5.8 cm. 
Materiál: ABS. Nástavec na 
čištění pleti: průměr: 4.77 cm. 
Materiál: PP a nylonové štětinky. 
Nástavec na peeling: průměr: 5 cm. 
Materiál: PP a silikon. 
Nástavec na masáž pleti: 6.1 x 5 cm. 
Materiál: PP a nerezavějící ocel. 

29915   1450,00 Kč

114900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 145000 Kč 

 ČIŠTĚNÍ INSPIROVANÉ 
LÁZNĚMI 

 KOVOVÝ NÁSTAVEC 
NA MASÁŽ PLETI 

 SILIKONOVÝ NÁSTAVEC 
NA PEELING 

 Klinické testy prokázaly, 
že účinně a viditelně 
odstraňuje make-up, 
nadbytečný maz 
a každodenní agresory, 
jako je prach a jiné 
nečistoty z okolního 
prostředÍ∆

 
 ∆ Klinické testy při používání všech tří 
nástavců v kombinaci s pěnivým 
čisticím přípravkem a běžným 
hydratačním krémem. 

 Určeno pro každodenní 
čištění, osvěžení 
a viditelné omlazení pleti. 

 KARTÁČKOVÝ NÁSTAVEC 
NA ČIŠTĚNÍ 
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     Zpevňující sérum na krk 
a dekolt NovAge
75 ml 

35076   750,00 Kč   
44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 72000 Kč 

  �   Černá konjaková houba
Rozměry v suchém stavu: 5.6 x 5.6 x 2.5 cm 

37552   180,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17900 Kč 

  �   Konjaková houba
Průměr: 6 cm 

29038   250,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Čisticí pleťový olej Novage+
150 ml 

41032   550,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39900 Kč 

 Důkladně čistí pleť – 94 % souhlasí* 

 Vydatné množství séra naneste na 
vyčištěnou pokožku krku a dekoltu 
každé ráno a večer na závěr rituálu 
péče o pleť NovAge. Rovnoměrně 
vmasírujte do pokožky směrem nahoru.  

 ÚČINKY PROKÁZÁNY 
SPOTŘEBITELSKÝMI 
A KLINICKÝMI TESTY 

 Pleť není mastná ani lesklá - 
okamžitý účinek, 89 % souhlasí* 

 ODSTRANÍ NEČISTOTY, MAKE-UP A SPF 

 * S
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 Používáte retinol poprvé? 
Zařaďte ho do svého 
rituálu pozvolna. 
•  První týden použijte produkt jednou, 

druhý týden dvakrát a tak dále, 
dokud vaše pleť nebude připravena 
na každodenní používání. 

•  Aplikujte sérum večer, protože 
sluneční světlo může mít na silně 
účinnou aktivní látku negativní vliv. 

•  Používejte krém s SPF, protože retinol 
zvyšuje citlivost pleti na UV záření. 

     Retinolové sérum 
NovAge ProCeuticals
30 ml 

40872   830,00 Kč

62900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 46900 Kč 

 *Spotřebitelský test 

 Viditelně redukuje 
hluboké vrásky 
(91 % souhlasí po 28 dnech)* 

 NEINVAZIVNÍ ŘEŠENÍ PRO 
HLADKOU A PRUŽNOU PLEŤ 

 Zjemňuje pleť 
(84 % souhlasí po 14 dnech, 
90 % souhlasí po 28 dnech)* 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 
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     Obnovující peeling NovAge
100 ml 

33988   510,00 Kč   
34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49000 Kč 

     Korekční gel proti akné 
s 24hodinovým účinkem 
NovAge
15 ml 

45253   460,00 Kč   
28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44000 Kč 

 Aplikujte přímo na 
zanícené místo (nebo 
na jeho okolí) ihned, 
jak pocítíte, že se tvoří 
pupínek. Používejte 
podle potřeby. 

 Redukuje vzhled/
viditelnost akné o 40 % 
(během 24 hodin)∆4 

 ČISTÁ A VIDITELNĚ ZDRAVÁ PLEŤ 
V KAŽDÉM VĚKU 

 ∆4Klinicky testováno 

 *Spotřebitelský test - souhlas účastníků v % po 1. použití.  

 Pleť ihned vypadá 
projasněně - 93 %* 

 Šetrně exfoliuje pleť - 97%*  

 OKAMŽITĚ ZLEPŠUJE 
TEXTURU PLETI 
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 Odhaluje 
dokonale zářivý 
a perfektně 
sjednocený 
tón pleti 

  �    Ultra hydratační booster 
Proceuticals Novage+
30 ml 

42444   100000 Kč 

  �   10% roztok s vitaminem C 
NovAge ProCeuticals
4x7 ml 

40874   180000 Kč  

  �   Omlazující krém na ruce 
NovAge SPF 25
50 ml 

35073   32000 Kč  

  �   Peelingový roztok se 6 % 
AHA NovAge ProCeuticals
30 ml 

40878   88000 Kč  

  �   Zpevňující peptidové 
ampulky NovAge ProCeuticals
Týdenní kúra, 7 ampulí x 1,8 ml 

40880   100000 Kč 

  �   Pleťová mlha Novage+ 
Proceuticals Micro Essence
100 ml 

42263   52000 Kč  

 Regeneruje pleť
a podporuje její 
mladistvý tón* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 ODBORNÁ ŘEŠENÍ 
PÉČE O PLEŤ. 

PROFESIONÁLNÍ VÝSLEDKY. 

 ∆Klinicky testováno 

 Působí jako peeling 
na vrchní vrstvu pleti 
a odhaluje svěží 
a zářivý tón 

 Vypínají a 
zpevňují pleť 
ihned i postupně 
po dobu 7 dnů 

 Redukuje viditelné 
známky stárnutí 
pokožky 

 Klinicky prokázaná 
24hodinová 
hydratace∆ 

� � 
� 

� � 
� 
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 P r o  c e l k o v ý  p o c i t  p o h o d y  k a ž d ý  d e n ! 

 Výživa 

 "Je to můj oblíbený produkt! 
Obsahuje to nejdůležitější na 
podporu zdraví. Balíček Wellness 
doporučuji všem, protože jeho 
KVALITA JE PROVĚŘENÁ LÉTY!"* 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 *Spontánní komentář spotřebitelky 
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   �   Balíček Wellness 

pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   100000 Kč  
  �   Balíček Wellness 
pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   100000 Kč  

 ZÁKLAD PRO ZDRAVÍ 
V JEDNOM SÁČKU 
NA DEN 

 
ZÁSOBA 

NA 3 TÝDNY 

 ŠIROKÉ 
SPEKTRUM 

ANTIOXIDANTŮ 

 22 
ESENCIÁLNÍCH 

VITAMINŮ 
A MINERÁLŮ 

 OMEGA 3 
MASTNÉ 

KYSELINY 
EPA 

a DHA 

 Užívejte obsah 1 sáčku denně s vodou a jídlem 
 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 SKVĚLÁ CENA
Více najdete 
na straně 142 

� 

� 
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 Caroline Cummins, MSc.
Regionální odbornice na 

výživu Senior globální 
manažerka výživy 

 "Konzumace vyvážené 
a pestré stravy, která 
zahrnuje ovoce a zeleninu 
různých barev, vám poskytne 
spoustu důležitých vitaminů 
a minerálů, které podpoří 
vaše celkové zdraví 
a pohodu." 

 RADA ODBORNÍKA 

 SKVĚLÁ CENA
Více najdete 
na straně 142 
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  �   Multivitaminy 
a minerální látky pro 
muže Wellosophy
60 tablet. 
1 tableta denně. 63.6 g 

38558  570,00 Kč

47900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56000 Kč 

  �   Multivitaminy 
a minerální látky pro 
ženy Wellosophy
60 tablet.
 1 tableta denně. 63.6 g 

38559  570,00 Kč

47900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56000 Kč 

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 22 základních látek v 1 tabletě
• Vysoký obsah vitamínů A, C, D a E
•  Vysoký obsah vitamínů 

B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9 a B12
•  Vysoký obsah železa, zinku, 

mědi, manganu, selenu, jódu, 
chromu a molybdenu

• Zdroj vápníku a hořčíku 

 VHODNÉ PRO 
VEGETARIÁNY 

 ZÁSOBA 
NA 2 MĚSÍCE 

 10 
MINERÁLŮ 

 12 
VITAMINŮ 

 Praktický 
zacvakávací 
uzávěr 

� 

 SLOŽENÍ PŘIZPŮSOBENÉ ROZDÍLNÝM 
POTŘEBÁM MUŽŮ A ŽEN! 
 Optimální fungování vašeho těla závisí na široké škále vitaminů a minerálů. 
Multivitaminy a minerální látky představují skvělý zdroj esenciálních 
mikroživin, který vám zajistí jejich optimální příjem každý den! 
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 Užívejte 
2 kapsle 

denně 
s vodou 

a jídlem. 

 Praktický 
zacvakávací 

uzávěr 

     Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 41.6 g. 

38556   62000 Kč  

 ESENCIÁLNÍ MASTNÉ 
KYSELINY, KTERÉ VAŠE TĚLO 
POTŘEBUJE NEJVÍCE 

 150 mg 
EPA ve 

2 kapslích 

 100 mg 
DHA ve 

2 kapslích 

 Dávka 
NA 1 MĚSÍC  "Pokud pravidelně nejíte ryby, 

vynahraďte si to užíváním 
doplňku stravy s obsahem 
250 mg EPA a DHA."  

 RADA ODBORNÍKA 

 Isabella Lee, PhL.
Odbornice na výživu

Globální senior vědecká 
pracovnice v oblasti výživy 

 SKVĚLÁ CENA
Více najdete 
na straně 142 
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  �   Sada na podporu hubnutí 
Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti 
(42 porcí). 1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek 
(30 kapslí). 

47269   435000 Kč  

 ZÁSOBA až 
NA 1 MĚSÍC 

 PŘÍRODNÍ 
ASTAXANTHIN 

A VÝTAŽEK 
Z BORŮVEK 

 Užívejte 
1-2 kapsle denně 
s vodou a jídlem. 

 ZDROJ 
vitaminu E 

 ZDROJ 
vitaminu C 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

  �   Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 21.3 g. 

38557   73000 Kč  

 Praktický 
zacvakávací uzávěr 

 SPEKTRUM ANTIOXIDANTŮ 
V JEDNÉ KAPSLI 
 Jedním z nejlepších způsobů, jak bojovat proti oxidativnímu 
stresu, je žít zdravým životním stylem, který zahrnuje 
konzumaci antioxidantů z různých zdrojů potravy. 

 P Ř I H L A S T E S E d o vě r n o s t n í h o 
p r o g r a m u a z í s ke j t e ka ž d o u 

3.  s a d u s  a s t a xa n t h i n e m 

ZDAR M A 

� 

� 
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 Praktické poutko 
na nošení 

 Neobsahuje 
bisfenol, testováno 

na bezpečnost 

     Lahev na vodu 
Wellosophy Hydrate
21.5 x 7.0 cm. Materiál: PP, silikon, 
TPR. 

46684   35900 Kč  

 1.  Naplňte láhev a zavřete 
ji otočením víčka. 

2.  Stisknutím tlačítka 
otevřete víčko a pijte. 

 Dobře těsnící víčko 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 JEN 24990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU WELLOSOPHY NEBO WELLNESS KROMĚ DOPLŇKŮ 

142



 VÝ
ŽI

VA
 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

  �   Sada na podporu 
hubnutí Wellosophy
2 x produkty na kontrolu 
hmotnosti (42 porcí). 

47276   300000 Kč  

 VYSOKÝ 
OBSAH 

BÍLKOVIN 
A ZDROJ 

VLÁKNINY*** 

 23 
VITAMINŮ 

A MINERÁLŮ 

 202-221 
KALORIÍ NA 

PORCI*** 

  �   Sada na udržení 
váhy Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti (21 
porcí). 1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč  

 RADA ODBORNÍKA 

 Marlene Nordlander, MSc.
Regionální dietoložka

Senior globální školitelka 
Wellness 

 "Zvýšení fyzické aktivity 
v kombinaci se snížením 
počtu přijatých kalorií 
podporuje hubnutí." 

 ZDRAVÁ CESTA K VAŠÍ 
ZDRAVÉ VÁZE! 

 P Ř I H L A S T E S E d o vě r n o s t n í h o 
p r o g r a m u a z í s ke j t e ka ž d o u 

3.  s a d u s  n á h r a d o u s t r a v y 

ZDAR M A 

  �   Vanilkový SuperShake na 
regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

45306   150000 Kč  

  �   45307   Čokoládový SuperShake na regulaci 
hmotnosti Wellosophy - náhrada stravy   
25 g na porci. 21 porcí. 525 g   150000 Kč    

�   40745   Houbová polévka na regulaci 
hmotnosti Wellosophy   25 g na porci. 
21 porcí. 525 g   150000 Kč 
 ***Při přípravě podle pokynů na etiketě 

� 

� 

� 

� � 

 PŘIHLASTE SE do věrnostního 
programu a získejte každý 3. produkt 

ZDAR M A 
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 Zásoba 
NA 3 TÝDNY 

 SELEN 

8.25 µg 
 VITAMIN C 

30 mg 

 ZINEK 

1.5 mg 

 Isabella Lee, PhL.
Odbornice na výživu

Globální senior vědecká 
pracovnice v oblasti výživy 

 RADA ODBORNÍKA 

 SKVĚLÁ CENA
Více naajdete 
na straně 142 

 "Vaše vlasy a nehty jsou 
odrazem vaší vnitřní výživy. 
Dbejte na dostatečný přísun 
bílkovin a selenu a zinku ve 
stravě, abyste podpořili 
zdravé vlasy a nehty." 

 POSILUJE 
VLASY 
A NEHTY 

     NutriComplex pro vlasy a nehty
42 tablet. 29.4 g 

29706   62900 Kč  
 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 
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     Vápník z mořských řas s vitaminem D
30 tablet. 45 g 

31766   499,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 48000 Kč 

 ZÁSOBA 
AŽ NA 

1 měsíc 
 BEZ MLÉKA 

 VÁPNÍK 

250 mg 
 VITAMIN D 

5 µg 

 Vápník je váš nejlepší přítel, 
pokud jde o podporu hustoty 
kostí. A ve spojení s vitaminem D 
poskytuje ten nejlepší možný 
výkon. Udržujte své kosti silné 
a žijte každý den naplno! 

 Caroline Cummins, MSc.
Regionální odbornice na výživu

Senior globální 
manažerka výživy 

 RADA ODBORNÍKA 
 "Abyste si udrželi silné a zdravé 
kosti, je nezbytné přijímat 
dostatek vápníku a vitaminu D 
ze stravy a dopřát si pravidelný 
zdravý pohyb, jako je chůze, 
běh a skákání." 

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 VÁPNÍK A VITAMIN D: 
KLÍČ K SILNÝM 
KOSTEM 

 Patentovaný AquaminTM je přírodní 
zdroj vápníku, který získáváme 

ekologicky udržitelným způsobem 
z čistých islandských vod. 
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  �   Zdraví a celková 
pohoda Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance 
(21 porcí). 1 x Balíček 
Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč  

  �   Odměrka 
Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč  

  �   Probiotikum L. plantarum 299V™
30 kapslí x 12.8 g 

38882   95000 Kč  

  �   Šejkr Wellosophy
Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 
600 ml. Přihrádka 
s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 
ml. Materiál: PP, PE a 
nerezavějící ocel. 

46664   22990 Kč  

 DOPLŇKY 

 NUTRIČNÍ PRODUKT Y 

 DOPLŇKY STRAVY 

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

  �   37289   Přírodní čokoládový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč 
  �   37285   Přírodní jahodový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč  
  �   37290   Přírodní vanilkový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč  
  �   37293   Proteinový prášek Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč  
 �   29695   Polévka Natural Balance s chřestem   21 porcí. 420 g   120000 Kč 

� 
� 

� 

� � � � � 

� 

 P Ř I H L A S T E S E d o vě r n o s t n í h o 
p r o g r a m u a z í s ke j t e 

ka ž d o u 3.  s a d u s  n á p o j e m  
N a t u r a l  B a l a n ce 

ZDAR M A! 
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 KAŽDODENNÍ PODPORA 
PRO ZDRAVÍ DĚTÍ 

 RADA ODBORNÍKA 

  �   Multivitaminy a minerály pro děti 
WellnessKids
21 tablet x 1.1 g 

28241   37000 Kč  

  �   Omega 3 pro děti WellnessKids
Pro děti ve věku 3+. 105 ml 

22467   44000 Kč  

 "Je důležité, aby děti jedly 
vyváženou a pestrou stravu, 
aby byl zajištěn příjem 
základních vitaminů 
a minerálů, které podporují 
jejich růst a vývoj." 

 Marlene Nordlander, MSc.
Regionální dietoložka Senior 
globální školitelka Wellness 

 SKVĚLÁ CENA
Více najdete 
na straně 142 

� 

� 

 •  Čistý rybí tuk omega 3 
s esenciálními mastnými kyselinami

• Přírodní citrónový olej 

 •  13 esenciálních vitaminů 
a 8 minerálních látek 
• Přírodní pomerančová příchuť 
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 "Peeling na pokožku hlavy 
DUOLOGI je perfektní 
na všechny typy vlasů. 

ZKLIDŇUJE A ZANECHÁVÁ 
PŘÍJEMNÝ POCIT 
SVĚŽESTI."* 

 P r o  k a ž d o d e n n í  p o c i t  s v ě ž e s t i  a  p o h o d l í 

 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 Péče o tělo a vlasy 
 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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ČISTICÍ PEELING  
PROTI LUPŮM DUOLOGI  

JEN 

9990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU 
ZE STRAN 150-153 (MIMO DOPLŇKŮ)

PŘÍPRAVA PŘED UMYTÍM

POPŘED

Klinicky prokázána 
redukce lupů u 100 % 
účastníků testování∆

��Pokožka hlavy je vyčištěná 
do hloubky, svěží a zdravější*

�KYSELINA SALICYLOVÁ, PEMZA  
A PERLIČKY HYDRATOVANÉHO 
OXIDU KŘEMIČITÉHO exfoliují 
pokožku a uvolňují póry.

Klinicky prokázána redukce 
lupů po prvním použití

*Spotřebitelsky testováno ∆Klinicky testováno 

Vmasírujte gelovou texturu  
na mokrou pokožku hlavy. 
Aktivujete tak jemnou 
exfoliační pěnu, která 
hloubkově vyčistí vlasy 
před mytím šamponem. 
Používejte jako týdenní kúru – 
maximálně dvakrát týdně.

JAK POUŽÍVAT:

 ﻿Čisticí peeling proti lupům 
DUOLOGI
75 ml 

44966   190,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 18000 Kč

DALŠÍ INFORMACE
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 Eliminuje usazování kožního 
mazu pomocí kyseliny 
salicylové a obnovuje 
rovnováhu mikrobiomu 
pokožky hlavy díky komplexu 
Dandzi. 

 Složení s vitaminem B3, 
provitaminem B5 a rýžovými 
peptidy obnovuje objem
 a posiluje křehké vlasy. 

 MYTÍ 

 Udržte si zářivý a zdravý 
odstín barvených vlasů. Tento 
ochranný šampon bez sulfátů 
jemně čistí vlasy, aniž by z nich 
vymýval barvu.  

 PROTI LUPŮM  PROTI VYPADÁVÁNÍ 

 O 77 % méně 
plastu než ve 
dvou 250 ml 

baleních 

� 
� � 

� 

 NA OCHRANU BARVY 

  �   Šampon na ochranu 
barvy vlasů DUOLOGI
200 ml 

44956  330,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Čisticí šampon proti 
lupům DUOLOGI
250 ml 

44951  330,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 32000 Kč 

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI 250 ml 

44955  330,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI - 
náhradní náplň 500 ml 

44958   430,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

 ČISTICÍ PEELING  PROTI LUPŮM DUOLOGI JEN 9990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRAN 150−153 (MIMO DOPLŇKŮ) 
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 HYDRATACE 

 KERATINOVÝ PROTEIN 
pomáhá opravit 
poškození vlasů.

MANGOVÉ MÁSLO 
poskytuje 
intenzivní výživu. 
  Prokázaně 
uhlazuje, chrání 
a opravuje 
poškozené vlasy∆1 

 STYLINGOVÉ 
POMŮCKY PRO 
KAŽDÝ ÚČES 

 Snadno 
a pohodlně 
se drží 

 Odstraňuje 
zbytky vlasů 

 Štětinky různé délky 
pomáhají rozčesat 
vlasy bez tahání. 

 Jemný k vlasům 
i k pokožce hlavy 

 Lze použít na mokré 
i suché vlasy 

 ∆1Instrumentálně testováno, 
v porovnání s neošetřenými vlasy 

� 

� 

� 
  �   Pomůcka na 
čištění kartáče 
StylerPRO
Rozměry: 14.9 x 3.3 x 
1.4 cm. ABS, nylon. 

46404   
150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 6990 Kč 

  �   Kartáč na rozčesávání 
StylerPRO
Rozměry: 9 x 6.8 x 4 cm. ABS, TPE. 

46401   230,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22000 Kč 

  �   Hutný krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44960   330,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

 PO 

 PŘED 

 ČISTICÍ PEELING  PROTI LUPŮM DUOLOGI JEN 9990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRAN 150−153 (MIMO DOPLŇKŮ) 
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 KROK 1:  KROK 2: 

 PÉČE 

•  Redukuje 
vypadávání vlasů 

•  Pomáhá 
prodloužit životní 
cyklus vlasů 

•  Pomáhá posílit 
celé vlasové 
vlákno až ke 
konečkům 

•  Posiluje vlasy 
u kořínků 

 Redukuje řídnutí vlasů 
již za 8 týdnů∆  

 ∆ Klinicky testováno při používání šamponu 
a tonika proti vypadávání vlasů.  

� 

� 

  �    Intenzivně obnovující 
maska na vlasy 
DUOLOGI 200 ml 

44963   330,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 15990 Kč 

  �   Tonikum proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI
75 ml 

44967   430,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21990 Kč 

 Vlasy jsou chráněny 
POSILUJÍCÍM KERATINEM 
a VYŽIVUJÍCÍMI LIPIDY. 

 Naneste na vlasy 
od středu délky ke 
konečkům. Nechte 
působit 5 minut 
a opláchněte. 

 Aplikujte 4 pipetky 
tonika přímo na 
pokožku hlavy 
a vmasírujte konečky 
prstů nebo masážní 
pomůckou. Používejte 
ráno a večer. 
Neoplachujte. 

 JAK POUŽÍVAT  JAK POUŽÍVAT 

 ČISTICÍ PEELING  PROTI LUPŮM DUOLOGI JEN 9990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRAN 150−153 (MIMO DOPLŇKŮ) 
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     Sada gumiček do vlasů
Materiál: polyester, elastan.
Rozměry: 
šířka 3.5 cm x průměr 13 cm. 

47124   21990 Kč  

 NOVÁ LIMITOVANÁ EDICE
P lat í  jen do v yprodání zásob 

 JAK POUŽÍVAT 

 Nasprejujte na vlhké 
vlasy od kořínků ke 
konečkům a rovnoměrně 
pročešte. Vlasy upravte 
svými oblíbenými 
stylingovými nástroji. 
 *Spotřebitelsky testováno 

 Ochrana před teplem 
až do 220 °C* 

 Láhev z 50% 
recyklovaného plastu 

 Keratinový protein pomáhá 
posilovat a chránit vlasy 
od kořínků až po konečky. 

 Vytváří neviditelný štít 
na ochranu proti poškození 
vlasů žárem až do 220 °C* 

 100 % zaznamenalo 
výraznou tepelnou 
ochranu vlasů již po 1 týdnu*  

 STYLING 

     Sprej na tepelnou ochranu 
vlasů DUOLOGI
150 ml 

45438   330,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní
před touto slevou 15990 Kč 

 DÁRKOVÁ SADA VE 
TŘECH NĚŽNÝCH 
ODSTÍNECH 

 ČISTICÍ PEELING  PROTI LUPŮM DUOLOGI JEN 9990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRAN 150−153 (MIMO DOPLŇKŮ) 
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 KAŽDÝ DĚTSKÝ KARTÁČEK JEN 

 PRO ZDRAVÉ ZUBY 
A KRÁSNÝ ÚSMĚV 

 Obsahuje složky, které 
zmírňují 
citlivost zubů 

 Složení s nižším 
obsahem fluoridu 
je vyvinuto pro děti 

 Ideální pro citlivé 
dětské dásně a zoubky 

� 

� 

� 

� � 

 Osvěžuje dech, 
poskytuje dlouhotrvající 
chladivý pocit. 

  �   Jemná jahodová zubní 
pasta pro děti Optifresh
50 ml 

44954   150,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5990 Kč 

 12990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní
 před touto slevou 10990 Kč 

 7990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 5990 Kč 

 KAŽDÁ PASTA JEN 

  �   38873   Zubní pasta 
Optifresh Sensitive   75 ml  
 180,00 Kč    �   44952   Zubní 
pasta Optifresh Maximum 
Fresh   100 ml   180,00 Kč 

  �   40877   Měkký dětský zubní 
kartáček Optifresh - modrý     
 140,00 Kč    �   42453   Měkký dětský 
zubní kartáček Optifresh - růžový     
 140,00 Kč 
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 BEZ BOLESTI 
A BEZ STRESU 

 • Malým nástavcem zastřihněte a 
vytvarujte obočí. 

•  Hřebínkovým nástavcem 
upravte chloupky na 
požadovanou délku. 

 • Velkým nástavcem oholte 
a zastřihněte chloupky na těle. 

•   Strojek čistěte 
kartáčkem. 

 S extra jemnou 
violkou trojbarevnou 

 Výtažky z aloe vera a slézu 
mají zklidňující účinky 

 S výtažkem z měsíčku, 
který pomáhá vyživovat 
pokožku 

 VYBERTE SI TU PRAVOU PÉČI 

� � � 

     Zastřihovač na obličej 
a tělo Beam
ABS, nerezová ocel, 
PC. 18 x 2.6 cm 

46028   1000,00 Kč

66900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95000 Kč 

 KAŽDÝ JEN 

 14990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   34501   Jemný mycí gel pro intimní hygienu Feminelle Teens   300 ml  
 200,00 Kč    �   34499   Zklidňující mycí gel pro intimní hygienu 
Feminelle   300 ml   200,00 Kč    �   34504   Vyživující čisticí krém pro 
intimní hygienu Feminelle Extra Comfort   300 ml   200,00 Kč 
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 KAŽDÝ JEN  

 ACTIVELLE EXTREME
Poskytne vám maximální 
ochranu dokonce i po 
fyzické aktivitě** a pudrovou 
vůni s tóny citrusů 

 ACTIVELLE INVISIBLE FRESH
Dlouhodobá dávka 
svěžesti bez nežádoucích 
bílých stop** 

 PŘÍVAL SVĚŽESTI 

 †P
ro

ká
zá

no
 k

lin
ic

ký
m

i t
es

ty
  

 **
Sp

ot
ře
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te

lsk
y 

te
st

ov
án

o 

 AŽ 

48h 

DEODORAČNÍ 
ÚČINEK*  

DEODORAČNÍ 
ÚČINEK*  

 AŽ 

72h 

 ACTIVELLE COMFORT
Okamžitá 
a dlouhodobá 
ochrana s jemnou 
vůní květin. 

� 

� 

� 

 JAKÉKOLIV 2 
JEN 

13990 Kč 
KAŽDÝ 

 15990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 10990 Kč 

  �   41311   Antiperspirant deodorant ve spreji 
Activelle Invisible Fresh   150 ml   210,00 Kč  
  �   33144   Antiperspirant deodorant ve spreji 
Activelle Comfort   150 ml   210,00 Kč  
  �   33147   Antiperspirant deodorant ve spreji 
Activelle Extreme   150 ml   210,00 Kč 
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 Pomáhá regenerovat 
hrubou a popraskanou 
pokožku*1 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 PO 

 PŘED 

 CHODIDLA
V POHODLÍ 
PO CELÝ DEN 

  �   Zjemňující krém 
na popraskané paty 
Feet Up Advanced
75 ml 

33027   250,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Olejové sérum 
na chodidla 
Feet Up Advanced
30 ml 

35835   250,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Mini gelové vložky 
do obuvi Festive Feet
Rozměry: univerzální 
velikost; 3 x 2,5 cm. 4 kusy. 
Materiál: PU. 

38336   170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16000 Kč 

  �   Gelové vložky pod 
polštářky chodidel 
Festive Feet
Rozměry: univerzální 
velikost; 9 x 6,5 x 0,2 cm. 
2 kusy. Materiál: TPR. 

41249   170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 16000 Kč 

  �   Gelové vložky pod 
patu Festive Feet
Rozměry: univerzální 
velikost; 8,5 x 5 x 0,25 cm. 
2 kusy. Materiál: TPR. 

41244   170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9490 Kč 

  �   Ochranné gelové 
vložky na achilovku 
Festive Feet
Rozměry: univerzální 
velikost; 9 x 3 x 3 cm. 
2 kusy. Materiál: PU. 

41247   170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9490 Kč 

  �   Kosmetické 
ponožky Feet Up
22.5 x 12 cm. Materiál: 
95% bavlna, 5% elastan, 
150 gsm. RPE sáček. 

47093   13990 Kč  

 BOHATÉ OLEJOVÉ 
SÉRUM S KYSELINOU 
SALICYLOVOU 
A SMĚSÍ MINERAL4E 

obohacené 
o účinné oleje se 
rychle vstřebává 
a okamžitě zjemňuje 
a revitalizuje nehty 
i pokožku chodidel. 

 KRÉM NA POPRASKANÉ PATY 

 PRVNÍ POMOC PRO 
CHODIDLA A NEHTY! 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 DOPŘEJTE NOHÁM 
DOTYK HEBKOSTI 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

� 

� 

� 

� 

     Hydratační noční krém na nohy 
Feet Up Comfort
150 ml 

34935   250,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

 HYDRATAČNÍ KRÉM
Intenzivně zvláčňuje 
pokožku během spánku 

  �   Pilnik na nohy Comfort
Materiál: pískový papír, 
50% recyklovaný GPPS; 
183 x 44 x 11 mm 

37559   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

  �   Kleštičky na 
nehty XL Comfort
Uhlíková ocel; 81 x 15 mm 

37554   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8490 Kč 

  �   Pemza na nohy 
Comfort
Materiál: TPR, polyester; 
97 x 57 x 30 mm 

37558   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8490 Kč 

  �   Pomůcka na 
oddělení prstů 
na nohou
100 x 28 x 9 mm; 
materiál: EVA. 

38337   100,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 6990 Kč 

 4 POMOCNÍCI PRO 
KRÁSNÉ NOHY 

 150 ml 
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 HEBKÉ, HLADKÉ 
A SVĚŽÍ NOHY 

 OSVĚŽUJÍCÍ KRÉM
Osvěžuje a vyživuje 
nohy po celý den 

 SPREJ
Ihned ochladí a provoní 
unavené nohy 

 S povzbuzujícím 
čajovníkem a šalvějí 

 ANTIPERSPIRAČNÍ KRÉM NA NOHY 

  �   Osvěžující sprej na nohy 
Feet Up Comfort - maxi balení
250 ml 

32643   320,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Zklidňující antiperspirační 
krém na nohy Feet Up Comfort
75 ml 

32368   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7990 Kč 

  �   Osvěžující celodenní krém 
na nohy Feet Up Comfort
75 ml 

32644   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7990 Kč 

� 

� 

� 

 250 
ml 
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  �   Dětský olej 
Baby O
150 ml 

35773  
26000 Kč  

 95% 
INGREDIENCÍ 
PŘÍRODNÍHO 
PŮVODU 

 SCHVÁLENO 
PEDIATRY 

 A
LI

A
NCE PRO ZDRAVÍ PLETI 

 UKOLÉBAVKA PRO 
DĚTSKOU PLEŤ 

 VYŽIVUJÍCÍ 
UNIVERZÁLNÍ 
BALZÁM 
pro použití 
na celé tělo 

 ŠAMPON NA 
VLASY A TĚLO 
s jemným 
složením 
nedráždí oči 

 TĚLOVÝ OLEJ 
pomáhá 
obnovit kožní 
bariéru 

 KRÉM pomáhá 
pečovat o oblast 
zadečku 

  �   35772   Dětský univerzální balzám Baby O   75 ml   19000 Kč    
�   35774   Krém na oblast zadečku Baby O   75 ml   19000 Kč    
�   35775   Dětský šampon na tělo a vlasy Baby O   200 ml  
 19000 Kč 

� 

     Krém na ruce Dream Cream
30 ml 

46219   70,00 Kč

4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 2990 Kč 

 Obsahuje mandlový olej a vitamin E 

 Zelená, květinová a pudrová vůně je 
neodolatelně snová – pro dokonalý 
moment péče o sebe. 

 ÚLEVA PRO 
SUCHÉ RUCE 

 Poskytuje 
24hodinovou 
hydrataci 

 Perfektně 
se hodí 

do malých 
kabelek 

� 

� � 
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 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  !

     Žínka Love Nature Kids 
Gingerbread
Rozměry: 21x20.5 cm 

46726   15990 Kč  

 PRO MALÉ MILOVNÍKY PŘÍRODY 
 Exotická vůně 
marakuje 

 Šťavnatá vůně 
borůvek 

 Lákavá jablečná 
vůně 

 MÝDLO s hravým 
tvarem a jemným 
složením 

� 

� 

� 

� 

  �   Dětský šampon 
na vlasy a tělo 
Love Nature 
Cheerful Apple
250 ml 

40775   
240,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

  �    Šampon na vlasy 
a tělo s bio borůvkami 
Love Nature 
Space Explorer
250 ml 

45848   240,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo 
s bio marakujovým 
olejem Love Nature 
Shooting Star
250 ml 

46292   240,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24000 Kč 

  �   Mýdlo s bio 
marakujovým olejem 
Love Nature 
Shooting Star
75 g 

45849   90,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 8000 Kč 
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KAŽDÝ JEN

 

 

 

Zanechává pokožku hlavy 
bez šupinek a zklidněnou

Čistí vlasy, zanechává  
je svěží a bez mazu

Zvláčňuje vlasy, 
aniž by je zatěžoval

OSVĚŽUJÍCÍ ROSTLINNÉ VÝTAŽKY

15990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 11990 Kč

  43624 Kondicionér na mastné vlasy s bio citrónem a mátou Love Nature 250 ml 200,00 Kč  

 41354 Šampon na mastné vlasy s bio citrónem a mátou Love Nature 250 ml 200,00 Kč  

  41359 Šampon proti lupům s bio olejem z čajovníku a aloe vera Love Nature 250 ml 200,00 Kč
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Jemně čistí pokožku, 
osvěžuje a má 
povzbuzující účinky.

Jemné složení  
s 98 % přírodních 
ingrediencí

Přírodní 
peelingové 

částečky

Biologicky 
rozložitelné 

složení*

100% recyklované 
plastové lahve

SPRCHA INSPIROVANÁ PŘÍRODOU

*�Všechny produkty určené ke smývání vodou. V souladu se směrnicemi OECD nebo údaji od dodavatelů  
očekáváme, že přinejmenším 90 % přísad „na bázi uhlíku“ bude biologicky odbouratelných.

Víceúčelový kartáč  
na čištění, peeling  
a masáž těla.

 

 

 

 

  Osvěžující mýdlo  
s bio kokosovou vodou  
a melounem Love Nature
75 g 

41489   80,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 4990 Kč

  Osvěžující sprchový gel  
s bio kokosovou vodou  
a melounem Love Nature
250 ml 

41264   200,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 11990 Kč

  Tělový kartáč Elemental
30 x 7 cm. Materiál: PS,  
nylonová šňůra.  

41628   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 22000 Kč

  Peelingová rukavice 
Elemental
Rozměry: délka 18,5 x šířka 16 cm. 
Materiál: polyester. 

41593   150,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 8490 Kč

Odstraní 
odumřelé 

buňky

163



 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 Svěží, jemné, luxusní, smyslné, 
barevné, sladké, povznášející 

a praktické... Vyberte si z našich 
oblíbených produktů 

inspirovaných květinami 
a vykouzlete si tu pravou 

jarní náladu! 

 KVĚTINOVÁ 
INSPIRACE 
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  �   47010   Sprchový gel s bio 
ananasem Simple Joys Love Nature   
 250 ml   200,00 Kč  
  �   47009   Sprchový gel s bio aloe 
vera Simple Joys Love Nature  
 250 ml   200,00 Kč  
  �   47195   Sprchový gel s bio červeným 
jablkem Simple Joys Love Nature   
 250 ml   200,00 Kč 

 Láhev ze 100% 
recyklovaného plastu 

 SVĚŽÍ TÓNY PRO 
RÁNA PLNÁ RADOSTI 

 OSVĚŽUJÍCÍ 
A VODNÍ 

ALOE VERA 

 ŠŤAVNATÉ 
A SVĚŽÍ 

ČERVENÉ 
JABLKO 

 PIKANTNÍ 
TROPICKÝ 
ANANAS 

 KAŽDÝ 
SPRCHOVÝ GEL 
JEN 

 NOVINKA 

 Biologicky 
odbouratelné složení  

� 

� 

� 

 12990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 
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 Biologicky 
odbouratelné složení  

 Láhev ze 100% 
recyklovaného plastu 

  �   Sprchový krém s bio 
kakaovým máslem a mátou 
Love Nature Sweet Delights
250 ml 

45853   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Mýdlo s bio kakaovým 
máslem a mátou Love 
Nature Sweet Delights
75 g 

45854   80,00 Kč   
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 4990 Kč 

  �   Univerzální krém s bio 
kakaovým máslem a mátou 
Love Nature Sweet Delights
150 ml 

45855   280,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 13990 Kč 

� 

� 

� 

 OSLAĎTE SI 
KAŽDÝ DEN! 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 HYDRATUJE 
A VYŽIVUJE SUCHOU 

POKOŽKU V ZIMĚ 

 KRÉMOVÁ TEXTURA 
ZANECHÁ POKOŽKU 
HEBKOU A ČISTOU 

 PROČIŠŤUJE 
POKOŽKU 

A ZANECHÁVÁ 
JI SVĚŽÍ 

 BIO 
KAKAOVÉ 

MÁSLO A MÁTA 
PEPRNÁ 
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  �   Vyživující krém na 
ruce s bio kokosovým 
olejem Love Nature
75 ml 

41338   180,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7990 Kč 

  �   Vyživující sprchový 
krém s bio kakaovým 
máslem a kokosovým 
olejem Love Nature
250 ml 

41488   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Vyživující tělový krém 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature 200 ml 

42991   300,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14990 Kč 

  �   Vyživující tekuté 
mýdlo s bio kakaovým 
máslem a kokosovým 
olejem Love Nature
300 ml 

43111   250,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

� 

� 

� 

� 

 LÁKAVÁ VŮNĚ, BÁJEČNÁ 
HEBKOST 

 VYTVÁŘÍ NA RUKOU 
OCHRANNOU BARIÉRU 

 ZANECHÁ 
POKOŽKU ČISTOU 
A HYDRATOVANOU 

 UŽIJTE SI 48HODINOVOU HYDRATACI! 

 SLEVA AŽ -45% 

 BIO KAKAOVÉ 
MÁSLO 

A KOKOSOVÝ 
OLEJ 

 ČISTÍ 
A VYŽIVUJE 
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 KRÉMOVÉ DOBROTY 
PRO KRÁSNÉ VLASY 

 BIO 
VÝTAŽEK 
Z PAPÁJI 

 BIO 
VÝTAŽEK

 Z AVOKÁDA 

� 

� 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 5990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9000 Kč 

 KAŽDÁ 
JEN  

 JAKÉKOLIV 2 MASKY 
NEBO PEELING 
ZE STRAN 168−169  
JEN

 3990 Kč 
KAŽDÝ 

  �   41312   Regenerační smoothie maska na vlasy 
s bio papájou Love Nature   30 ml   100,00 Kč  
  �   43154   Vyživující smoothie maska na vlasy 
s bio avokádem Love Nature   30 ml   100,00 Kč 
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Láhev ze 100% 
recyklovaného 

plastu

Biologicky 
odbouratelné  

složení 

AKTIVNÍ 
UHLÍ A BIO 

MÁTA

BIO  
VÝTAŽEK  

Z BANÁNU

 

 

5990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9000 Kč

KAŽDÝ 
JEN 

JAKÉKOLIV 2 MASKY 
NEBO PEELING 
ZE STRAN 168-169   JEN

 3990 Kč 
KAŽDÝ

  43253 Peeling na pokožku hlavy s uhlím  
a bio mentolem Love Nature 20 ml 100,00 Kč  

  43661 Posilující smoothie maska na vlasy 
s bio banánem Love Nature 30 ml 100,00 Kč
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Sprchový krém 
Milk & Honey Gold
250 ml 

35960   230,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 10990 Kč 

  �   Sada ručníků 
Milk & Honey Gold
Materiál: 100% bavlna.
Rozměry každého ručníku: 
30 x 30 cm. 

46724   24990 Kč  

� 

� 

 30
 c

m
 

 30 cm x2

 LUXUSNÍ POHLAZENÍ 
Z MLÉKA A MEDU 

 ČISTÍ POKOŽKU 
A ZANECHÁVÁ JI 
HEBKOU 
A PROVONĚNOU 

 KLASICKÁ 
VŮNĚ MILK 
& HONEY 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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  Zjemňující tekuté mýdlo  
na ruce Milk & Honey Gold
300 ml 

31603   280,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 16990 Kč

  Vyhlazující tělový peeling 
Milk & Honey Gold
200 ml 

31601   330,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 32000 Kč

 

 

MÝDLO VYČISTÍ  
A ZJEMNÍ POKOŽKU

DRCENÉ 
MANDLOVÉ 
SKOŘÁPKY 
POMOHOU 
VYHLADIT 

HRUBOU  
A ODUMŘELOU 

POKOŽKU

KLASICKÁ 
VŮNĚ MILK 
& HONEY

SLEVA AŽ -40%

MLÉKO je bohaté na hydratační a zvláčňující vitaminy, 
minerály a proteiny pro jemnou a pružnou pokožku.

MED je ingredience bohatá na cukry s obsahem vitaminů, 
minerálů a kyseliny listové. Šetrně exfoliuje, revitalizuje  
a zamyká v pleti vláhu; výsledkem je jemná, vláčná  
a projasněná pleť.
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  �   Maska na ruce Swedish Spa
75 ml 

34730   210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 

před touto slevou 11990 Kč 

 WELLNESS ZÁŽITEK 
U VÁS DOMA 

 ZANECHÁVÁ RUCE 
HEDVÁBNĚ HEBKÉ 

 S VŮNÍ 
MOŘSKÉHO 

VÁNKU 

  �   Kosmetické rukavice 
na dotykový displej 

Materiál: bavlna, elastan, 
metalická vlákna. 18,8 x 12,9 cm 

37607   270,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 

před touto slevou 14990 Kč 

� 

� 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 
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  Relaxační tělový olej  
Swedish Spa
100 ml 

34024   340,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 19990 Kč

  Tělové máslo Swedish Spa
200 ml 

34025   340,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 19990 Kč

S VŮNÍ 
MOŘSKÉHO 

VÁNKU

TĚLOVÝ OLEJ SE RYCHLE 
VSTŘEBÁVÁ, HYDRATUJE,  
CHRÁNÍ A ZKLIDŇUJE PLEŤ

ZANECHÁVÁ  
POKOŽKU JEMNOU  
A REVITALIZOVANOU

 

 

SLEVA AŽ -40%
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  �   Mléko na ruce a tělo s citrónem 
a verbenou Essense & Co

300 ml 

31851   410,00 Kč   
22990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39000 Kč 

 MLÉKO 
s vyživujícími 
oleji zjemňuje pokožku  

� 

 KYTICE SVĚŽÍCH 
ZELENÝCH TÓNŮ  SLAVÍME 

DEN ŽEN! 

 SLEVA -40% 
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  Tekuté mýdlo s citrónem 
a verbenou Essense & Co - 
náhradní náplň
300 ml 

45798   250,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 24000 Kč

  Tekuté mýdlo s citrónem  
a verbenou Essense & Co
300 ml 

31850   330,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 31000 Kč

TEKUTÉ MÝDLO čistí  
a zároveň zvláčňuje 

NÁHRADNÍ NÁPLŇ 
Stejně kvalitní 
složení v ekologicky 
udržitelnějším obalu.

 

 

SLEVA -40%
DALŠÍ 

INFORMACE

DO
RUČENÍ ZDARMA*
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  �   Sprchový krém 
s výtažky z lesních borůvek
200 ml 

35861   150,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

  �   Univerzální krém 
s výtažky z lesních borůvek
150 ml 

35149   190,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní
 před touto slevou 10990 Kč 

 LESNÍ BORŮVKY
Borůvky plné antioxidantů 
pomáhají vyživovat, hydratovat 
a chránit vaši pokožku; ideální 
pro zimní potřeby pleti. 

� 

� 

 NÁRUČ PLNÁ 
ŠŤAVNATÉHO OVOCE 

 VŮNĚ 
BORŮVEK 

 POKOŽCE 
DODÁ HEBKOST 

A OVOCNOU VŮNI 

 POMÁHÁ VYŽIVOVAT, 
HYDRATOVAT 

A CHRÁNIT PLEŤ 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 SLEVA -30% 
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  �   Mýdlo Love 
At First Sight
75 g 

44355   
70,00 Kč   
4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 3990 Kč 

  �   Krém na ruce 
Love At First Sight
75 ml 

44356   
160,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 7490 Kč 

� 

� 

 Šťavnatá slavnostní směs 
ŠUMIVÉHO RŮŽOVÉHO 
ŠAMPAŇSKÉHO, SVĚŽÍCH 
JAHOD A HEBKÉ VANILKY. 

 DROBNÝ DÁREK 
OD SRDCE 

 ZANECHÁ RUCE JEMNÉ, 
HLADKÉ A KRÁSNĚ 
PROVONĚNÉ 

 VŮNĚ 
RŮŽOVÉHO 

ŠAMPAŇSKÉHO 
A JAHOD 

 ZANECHÁVÁ POKOŽKU 
ČISTOU A KRÁSNĚ 

PROVONĚNOU 

 SLEVA AŽ -50% 

 NOVÁ LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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      Sada tří krémů 
na ruce 
Afternoon Tea
3 х 30 ml 

45816   
290,00 Kč 

 NĚŽNÉ TÓNY 
KVĚTIN A ČAJE 

 SADA 3 
KRÉMŮ NA RUCE 
JEN 

 ZELENÝ ČAJ
KVĚTINOVÁ 

ZELENÁ S TÓNY 
RŮŽE 

 Zabaleno v krásné 
dárkové krabičce 

  Nemastné hydratační složení   3 voňavé krémy na ruce 
v jedné sadě 

 BÍLÝ ČAJ 
KVĚTINOVÁ 

ZELENÁ 
PIŽMOVÁ 

 ČERNÝ ČAJ 
KVĚTINOVÁ 

ZELENÁ 
CITRUSOVÁ 

 SLAVÍME 
DEN ŽEN! 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 19990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 17990 Kč 
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 TOP 
PRODUKT 

 DARUJTE 
LÁSKYPLNOU PÉČI 
 Překvapte své blízké exkluzivní dárkovou krabičkou 
Zázračných kelímků se třemi báječnými variacemi - 
limitovanou edicí se zeleným jablkem, černým rybízem 
a oblíbeným originálním kelímkem. 

     Sada Zázračných kelímků - originální, 
zelené jablko a černý rybíz
3 ks 

40682   600,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 28990 Kč 

 ZELENÉ JABLKO 

 ČERNÝ RYBÍZ 

 ORIGINÁLNÍ 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 VITAMIN E
je účinný antioxidant pro 
ochranu a výživu pokožky 

 VČELÍ VOSK
pomáhá zklidnit, 
zjemnit a ošetřit pleť 

 SMĚS PŘÍRODNÍCH OLEJŮ
vyživuje pokožku do 
hloubky, vyplňuje ji a chrání 

 OD ROKU 1970 

 Jak někomu ukázat, že vám na něm záleží? 
Podělte se o to, co dělá radost vám!

Náš ikonický kelímek je skvělý pečující produkt 
na pleť s nesčetnými výhodami.

Existuje mnoho způsobů, jak jej používat, 
a nekonečné množství důvodů, proč jej milovat a sdílet. 

Obdarujte své blízké láskyplným dárkem, 
který si budou užívat každý den. 

 NĚŽNÁ PÉČE.
 KRÁSNÝ DÁREK. 

 Zvláčňuje 
suchou pleť 

 Uhlazuje 
obočí 

 Zjemňuje 
nehtovou kůžičku 

 Vyživuje 
suché rty 
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  �   Zázračný kelímek 
s černým rybízem
10.5 ml 

36151   190,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18000 Kč 

  �   Zázračný kelímek 
s mučenkou
10.5 ml 

36153   190,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč 

 OLEJ ZE SEMÍNEK MARAKUJE
poskytuje pokožce 
extra dávku výživy 

 OLEJ ZE SEMÍNEK ČERNÉHO RYBÍZU
pomáhá hydratovat 
a zvláčňovat pleť 

 Jakékoliv 2 kelímky 
ze stran 181-183 JEN 9990 Kč 

KAŽDÝ 

 TOP PRODUKT 

 OLEJ Z MALINOVÝCH 
SEMÍNEK
s antioxidačními 
a hydratačními 
účinky 

  �   Malinový 
zázračný kelímek
10.5 ml 

36152   190,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 11990 Kč 

� 

� 

� 
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 ﻿Jablečný zázračný kelímek
10.5 ml 

44397   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18000 Kč

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.

Směs 
přírodních olejů

Včelí vosk

Vitamin E

OLEJ Z JABLEČNÝCH SEMÍNEK 
pomáhá zanechat pleť  

a rty vyživené, 
zdravé a chráněné

Jakékoliv 2 kelímky 
ze stran 181-183 JEN 9990  Kč  

KAŽDÝ

TOP PRODUKT
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﻿Přírodní zázračný 
kelímek
10.5 ml 

12760   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 9990 Kč

SMĚS PŘÍRODNÍCH OLEJŮ 
vyživuje pokožku 

do hloubky, 
vyplňuje ji a chrání

Jakékoliv 2 kelímky 
ze stran 181-183 JEN 9990  Kč  

KAŽDÝ

TOP PRODUKT
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 SKVĚLÉ NABÍDKY KAŽDÝ TÝDEN! 

 ONLINE 
EXCLUSIVE 



 ONLINE 
EXCLUSIVE 

 NEZAPOMEŇTE! KAŽDÝ TÝDEN 

 OBJEVTE NOVOU 
TÝDENNÍ NABÍDKU 

 KLIKNĚTE SEM 

 ONLINE EXCLUSIVE 



 www.oriflame.cz 
 Copyright ©2024 Oriflame Cosmetics AG 

 NEODOLATELNÁ 
NABÍDKA AŽ 

-50%

 DOPŘEJTE SI luxusní, bohatou 
péči o pokožku s výtažky 
z hydratačního a vyživujícího 
mléka a medu.  SLAVÍME 

DEN ŽEN! 

  �   Mýdlo Milk & Honey Gold
75 g 

31604   100,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 4990 Kč 

  �   Krém na ruce a tělo 
Milk & Honey Gold
250 ml 

31602   300,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 12990 Kč 

� 

� 

 KLASICKÁ 
VŮNĚ MILK 
& HONEY 

 TOP 
PRODUKT 




